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nMáz Dttató£*j^
Amikor a magyar kul’ur fölénye ”'&d«

hangoztatása mar-már csak üres 
jelszóvá sorvadt, fl az „illetékes“ ’ 
tényezőknek kényszer, vagy megér­
tés hiánya folytán üres a marka 
minden igáiéi tékü kniturtörekvés 
támogatására, a ködös debreceni 
télben a szeretet minden melegével 
a az elismerés főhajtásával kell meg- 
emlékesnfink arról a tizenkét magyar 
képzőművészről, akik haszontalan 
szóit esérlés, céltalan kunyoralas he­
lyeit maradandó értékű tettel vitték 
előre Tiszántúl elárvult művészi 
életét, s megalapították Művész­
házukat.

Ennek a cselekedetnek súlyos je 
feni őségét csak azok tudják igazán 
átérezni, akik évről-ívre ..-növekvő 
saivbéli aggodalommal figyelik a 
komoly művészi törekvések elé szün­
telen tornyo-uló, hovatovább leküsd. 
kötetlennek látszó nehézségeket.

A müvésskedéshez szükséges légy 
elemibb srükségietek beszerzésének 
horribilis leihe: ai alkotásból kellő 
anyagok, festék, vászon stb. hihe­
tetlen megdrágulása, a legkftzdel- 
mesebb pályává telték a képsőmü 
\ A-zekét Eteknek a naponta nö­
vekvő tehertételeknek átvállalására 
most lett volna szükség a bo dog 
békevilág műértő publikumára. Aa 
a közösség azonban, amely hajdan 
anyagilag is áldozni kész táborát 
alkotta minden igaz művészi meg­
mos dulámak, elvérzett a háború és 
a triaoonu’áni siberévek végelátha­
tatlan gazdasági krízisei alatt. Akik 
pedig nyomukba léptek, sz uj gaz­
dagok kulturátlan, járatlan tömegei, 
a »ebbéli gazdagodé-ukkal termé­
szetszerűleg lépést tartani nem tudó 
telki evolúciójukban egyelőre inkább 
az érzékibb jellegű „müpártoláson" 
kaptak, mint a fényűző berendezke­
dés és legfeljebb a — mulatóvá 
degradált színház. Képnek, vagy 
szobornak srinek-, vonalalkotta, avagy 
kompoziciós szépségei azonban nem 
jelentették számukra azt az élményt, 
amelyért érdemes lett volna c ak 
egy pezsgés éjszaka árát is tpen- 
dirozni.

Képzőművészetünk nívója így is 
sokit szenvedett az ízlés eltorzulá­
sával, akar csak a színház, vagy az 
irodalom. Ennek a publikumnak, 
amely semmit sem örökölt a szál 
éves magyar festőművészet fejlődé 
sének szemléletéből, máról-holnapra 
kuiturlénnyé vedlettében elég volt a 
tetszetős gias, a szépen rámázolt, 
üres, kéztecbnikás tucattermék.

Mindezeknek tudatában sokszoro 
zottan megnyugtató és üdítő élmény 
— minden poliiikát és napi nyomo 
ruságot feledve, — eltölteni egy 
kellemes és tanulságos órát a Szent 
Anna utcai hangulatos műterem szí 
ues vásznai előtt. Mert ba a Mü- 
vészház művészei a legkülönbözőbb, 
»őt némelyikük a sokak áltál« gán­
csolt »tulmodern“ „iskolákhoz“ tar­
tónk is, egyben mindannyian egyenlő 
elismerést éidemelnek: művészetük, 
avagy a Művészet magasabbrendü-

, y’6ba és hivatottBágukba vetett 
kemény hitökbea és akaratukban, 
Amely nem engedte meg, hogy mű­
vészi hitvallásukat bazári áruvá 
sokélyesltsék.

A Müviszhdz tizenkét mesterének 
összefogása azonban nemcsak a szo­
morú jelennek minden méltánylást 
megkövetelő eseménye, hanem re­
ményteljes záloga a tiszántúli kép­
zőművészet jövendőjének is. Hogy

a művészi hivatottig hivő fanatizmu- 
sának magvetése virágba boruljon 

I és gyümölcsöket érleljen a jövő 
í számára is, a Müvészház törekvé­

seinek támogatására fel kell sora 
koznia az egész közönségnek, uj- 

i gazdagoknak, mint a kultúra örökö- 
seinek, de legehösorban aa „illeté- 
késeknek“, ha ugyan a magyar kul 

| turfölény hangoztatása tényleg nem- 
I csak tartalmavesztett, üres szóbeszéd.

sokból érkeztek jelentések.
Arad, Nagyvárad, Nagykároly, 

Szatmdr, Márumarossziget,Kolozsv tr 
Nagyszeben, Marosvdsáiheiy, Sepsi 
szentgyörgy, Petrozsén, Teme vir, 
Kfaynev, Cetatea, Álba, Hottn, Kra 
/óva, Kelébii, Tarnszeverin, Galac, 
Brailo. Ezenkívül magában a főváros 
ban is mutogattak ilyen kiáltványokat.

Nagy erővel dolgoznak az oláhországi 
kommunisták

Bukarest, december 13. A lapok 
jelentése szerint az ország külön 
bör.ő részéiből az utóbbi időben 
egyre sűrűbben érkeznek jelentések 
a kommunista mozgolódásokról. — 
Mindenfelé kiáltványokat osztogat­
nak és ragasztanak ki. A kommunista 
propaganda ilyen megnyilvánulásáról 
az elmúlt héten a következő váro-
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ítélet a bombapörben
Márffyt és Marossyt halálrait ölték - Márffy ártat­

lanságát hangoztatta és feleobezett a többi 
vádlottakkal együtt

roly és Miklós-Kieln Ármin ellen 
megkísérelt bombáméi óny letek miatt.

A bíróság ezért
lárfh léuelel m larossy Ki­
folyt kfttélaltall hílalblaleteire 

Ítélte.
Szász Józsefei is Horváth-Halasst 

6 évi fegyházra mint fő- és 10 évi 
hivatalvesztésre, mint mellékbünte­
tésre Ítélte. A büntetésekből 8 hó­
napot a vizsgálati fogsággal kitöl­
töttnek vett a bíróság. Vargha Fe 
rencet 5 évi fegyházra is 10 ivi 
hivatalvesztésre Ítélte. Nála is 8 
hónapot kitöltöttnek vett a bíróság 
a vizsgálati fogsággal. Radó Józse­
fet 10 évi fegyházra Ítélte a bíróság.

Aa ítélet kihirdetése előtt, alatt 
és után Márffy idegesen viselkedett.

A bíróság Szász Józsefet 8 rend 
beli gyilkosság bűntettének és több 
rendbeli gyilkosság büntette kísér­
letének, Márffyt két rendbeli, Varghát 
és Marossyt két rendbeli gyilkosság 
bű- tette kísérletének vádja alól, ifj. 
Dienka Bélát a hatóság ellen elkö­
vetett erőszak vádja alól felmentette.

Ezután aa indokolás felolvasására 
került a sor.

Aa órákon át tartó indokolás után 
az elnök felszólítja a vád képvise­
lőjét, dr Dolowschiák Mihály ügyész­
ségi alelDököt, hogy kíván-e feleb- 
bezni.

Ax ftgyéix lelebbexésl jelentett be 

az Ítélet felmentő réséé ellen, mig 
aa elítélő részben megnyugszik.

Ezután Márffy áll fel és a követ- 
! keaőket mondja:

— Folebbezést jelentek be első 
sorban, mivel a törvényszék elfogult. 
Felebbezést jelentek bo másodsor­
ban, mivel er. az itilótandcs, amely 
az ítéletet hozta, részrehajló. Feleb 
beaésí- jelentok be harmadsorban

Budapest, december 13. Nagy ér­
deklődés előzte meg a budapesti 
bombamerényletek bünperében mára 
kitűzött Ítélet kihirdetését. A Marké 
utjai törvényszék épülete körül

megerősített rendőr járőrök 
cirkálták

és aa épületbe a legszigorúbb iga­
zoltatás után lehet csak bejutni. A 
főtárgy aláai termet már az Ítélet 
kihirdetése előtt zsúfolásig megtöl­
tötte a hallgatóság.

A vádlottak közül 10 óra előtt 
Márffyt, Marossyt és Szászt vezet­
ték fel a fegyveres fogházörök. Tíz 
óra után pár perccel bevonult a 
bíróság, élén Linger elnökkel és 
csak azután vezették fel a többi 
vádlottat. Az elnök egymásután 
m»ga elé szólítja a vádlottakat. 
Márffy, Marossy, Szász, Horváth- 
Halass, Vargha és Radó egymásután 
állanak fel a bírósági emelvény előtt. 
Mögöttük a fegyveres fogházőrök.

Ezután
ax elnök kihirdette e bíróság 

Ítéletét
Márffy Józsefet, Marossy Károlyt 

8 rendbeli gyilkosság bűntettében és 
több gyilkosság bűntettének kísér­
letében, a fiatalkorú Radó Józsefet 
ugyanezen bűnök vétségében mon­
dotta ki bűnösnek az Erzsébetvárosi­
körben elkövetett több halált és 
sebesülést okozó bombamerényletek 
miatt, Horváth-Halass Józsefet és 
Vargha Ferencet bűnösnek mondta 
ki a bíróság több ember sérelmére 
e követett gyilkosság bűntettének ki 
Bérletében, Márffy Józsefet bűnös­
nek találta még több ember sérel­
mére elkövetett gyilkosság bűntetté­
nek kisérletábon, Marossyt mint 
tettest, Máiffvt mint felbujtót bü- 
nöMiek mondja kJ gyilkosság bűn­
tettének kiaérletébeo a Rassal Ká- 

azirt, mert az elnBk ur engem ter­
rorizált. Felebbezést jelentek be ne­
gyedszer, mivel a tárgyalás során 
nem hagytak védekezni és a per­
rendtartás idevonatkozó részét tel­
jesen figyelmen kívül hagyták. De 
felebbezést jelentek be azért te, 
mivel

ártatlanak énen Nagan.
Ezután a többi vádlott áll a bíró- 

tág elé ét valamennyien
árlailauáokat haBfMtatw, W- 
jeleatik hogy felebbeaéat Io'oe- 

teaek be aa ítélet elín.
Amikor Hadára kerül a tor, elet 

hangon kijelenti, hogy ,6 it felebbe- 
zett kíván bejelenteni az ítélet ellen, 
mivel a birótág nem hagyta őt véde­
kezni, de különben it ártatlannak 
érzi magát.

Az elnök feltzőlitátára ezután a 
védők valamennyien felebbezétt jelen­
tenek be az ítélet ellen. Kijelentik, 
hogy az ítélet egétz tartalma ét annak 
indokoiáta miatt íelebbeznek, do 

íelebbesuBh átért li, Mini 
védenceik aríaüanok.

Az itélethirdetét után at elnök 
újra maga elé szólítja Márffyt ét meg­
kérdezi, hogy kiván-e kegyelmet.

Márffy erélyet, kemény hangon 
mondja :

— Nem kiodnok kegyelmet, nem 
kell nekem kegyelem!

Majd Marosit szőliija az elnök, 
aki megtört, alig hallható hangos 
mondja: kegyelemért folyamodok.

Az elnök ezután ntasitotta Márffy 
és Marosi védőjét, hogy a bűnvádi 
perrendtartás 489—9. §-a értelmé­
ben három nap alatt Írásban ter­
jesszék be védenceik érdekében a 
kegyelmi folyamodványokat.

Közölte végül az elnök, hogy a 
törvény rendelkező éhez képest a 
bírói tanács a kihirdetett halálos 
Ítéletek folytán nyomban kegyelmi 
tanáccsá alakul át.

Ezzel a bombaügy első bírósági 
főtárgyalása befejeződött. A bírói 
tanács most már mint kegyelmi ta­
nács határoz, de a kegyelemre vo­
natkozó elhatározása titkos, arról 
közlést tenni nem lehet

A nemzetgyűlés ülése
A nemzetgyűlés mai ülését negyed* 

tizenegykor nyitotta meg Szcitovszky 
Béla eloök. Megválasztják an uj bi­
zottságok tagjait, majd felolvassa a 
jegyző azt a

kornányxól kéxiratot,
amelynek értelmében az állami-’» 
visszaküldi a fővárosi tóiviny/avji- 
latot a nemzetgjü ésnek, hogy a vá 
lasztó kerületek beosztásában ellen - 
mondást tartalmazó 10. § 2. pontját 
újra tárgyalják.

Ezután az igazságügyminiszter 
emelkedett szólásra, aki tiltakozott 
az ellen a vád ellen, mintha aa 

íngyenrésxvényok Agyéxek
perét a kormány nyújtaná. (Helyes­
lés a kormánypárton.)

Az. elnök nsp!-ren<li jivashtávái 
az üKs egynegyed egykor ért véget.
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Cserkész ünnepély
(A Hajduföld tudósítójától} k 

debreceni gazdasági akadémia 278. 
Széchenyi hifin cserkész csapata 
t- ombaton délután szép ünnepélyt 
’ «rtott a Kereskedő-Tar.'Ü at diaa- 
Lr*ében. Sajnos, a közönség ré- 
séről alig nyilvánult meg valami 
érdeklődés. Aa ünnepélynek kiemel- 
i edd része volt Faragó Ede orszá­
gos ügyvezető igaagató beszéde, 
<■ nelyben lelkes szavakkal, igaa 
magyar meggyőződéssel hangoatatta, 
i jgy a cserkészet nem az érettsé­
gig, nem 18 éves korig tart. Elki 
«ér egész életünkben s aa élet aa, 
; hol meg kell mutatni a lelkes, aa 
nidozatkés« jó munkát. T irtson 
I i tehát mit den magyar fiú az 
c-ame mellett s

■Int öreg csirkének li dolgoz- 
kanak tovább a magyar Jövőért.

Akkor dión a magyar feltámadás. 
Székely László szép szavalata s a 
jól ismert 172. Erő cserkészcsapat 
kedves énekszámai emelték az ünne­
pélyt.

Vargha Ilonka ipar* 
művészeti műterme

(A Hajduföld tudósítójától} A 
Batthyányi utca 1. szám alatt most 
nyílt meg Vargha Ilonkának, az 
iparművészeti főiskola kitücŐBn vég­
zett növendékének ip-rrmüvaszeti mtt 
t >rme, amely minden tekintetben 
megérdemli, hogy a debreceni kö 
íönség meleg és nagy érdeklődés­
sel forduljon feléje. A fiatal mű­
vésznő, aki egyike volt az iparmű­
vészeti főiskola legkiválóbb nővén 
(lékeinek, műtermében ré-zben a 
saját maga, részint pedig a legelső 
rangú budapesti festősiobrász és 
iparművészek, valamint az iparművé 
fizeti fftiskolamester növendékei által 
készített művészi tárgyakat állította 
ki és fogja Árusítani. A műterem 
felöled az iparművészet összes ágait 
e ezek közölt is megérdemelt fel­
tűnést keltenek a Vargha Ilonka 
altat készített szobbnél-szebb mű­
vészi iparmunkák. A kiállításon 
gy önyörü és ritka szépségű művészi 
tőtmunkák, könyvkötések, csodalatos 
finomságú rézkarcok, cipkék ra­
gadják meg a szemlélőt. Kaphatók 
ezenkívül pompás kerámiai, ötvös 
tárgyak, aquarellek és olajképek, 
bdik sálak, szebbnél szebb gipsz és 
bronzszobrok, különleges, szép kézi­
munkák stb. 8tb.

Ezenkívül művészi lakásberende­
zés, plakát, iliu-atració divatos ruha- 
és jeimez tervek. Miután a Vargha 
Ilonka művészete s a kiállításon 
szereplő tárgyak, igazi l;müvészi 
szép égé, Ízlésessége jóval felül 
emelkedik a megszokott színvonalon 
— reméljük, hogy a közönség is 
méltányolni fogja ezt és sűrűn, síi 
vesen fogja látogatni a Vargha 
Ilonka iparművészeti mű1 érmét, amely 
valóságul hiányt pótol Debrecenben.

HERLZEG ÍINN3 
modellházában Piac-ucca 41. sz. 
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Női ős leányfelöltök 

wT™ | hahátüh 
XáriOBf- I
Biírme bundák, szívet ée selyem divatrnhák, 
Jumperek.Bloosot, Aljak Pongyolák, äiorae 
boák nagyválantákbu a legoloMbbu.

Gyászistentisztelet a llmanovai hős 
huszárok emlékére

Budapest, "december 13 k volt 
császári és királyi 10 es hadosztály, 
amelynek ezredet vívták a dicső­
séges litnanovai ütközetet, 1914 
december II-én, ma, a llmanovai 
csata 10 Ik évfordulóján ünnepélyes

gyáisiitoBtiiiteletet
tartottak a hadosztálynak Limano- 
vánál elesett hősök emlékére. A 
misét a Ferencrendiek templomában 
Folba apát plébános, a volt császári 
és királyi 10-es lovas hadosztály 
lelkésze celebrálta.

A fekete lepellel lete-l'ett ravatal 
mellett a 9, 10 és 13-as huszár 
eztedek és a 12 ik ulánus ezredek 
al'iszfjel állottak sorfilat. A ravatal 
előtt a lovassági zászlót egy dísz­
ruhás tiszt tartót'«.

A misén résztvett Jó’-sef Ferenc 
királyi herceg, Horthy István lovas­
sági tábornok, axi L;minovánál a 
negyedik lovasdandár parancsnoka

•w rviTiinrrrv tt vm n v zwnt n»» —-— •""< m • • mwwn

Szegeden felállítják a nemzeti meg­
újhodás emléktábláját

Országos gyűjtést indít
Sieged, december 13 Szegeden 

megalakult a N mzeti Metujhodás 
Emlékbizottság, »melynek réven Aig­
ner főispán és Somogyi Szilveszter 
polgármester áll és a következő fel­
hívást intézte a magyar társada­
lomi! )» :

Immár 5 éve múlt annak, hogy
Szegedről kiindult a nsgy ném­

áét! megojbodág,
a lelkek felszabadjuk a proletár­
diktatúra fojtogatasából, hogy meg­
alakult ez első nemzeti kormány és 
meg'eremtnitük a vérünkből való 
Nemzeti Hadsereget. A történelmi 
események színhelye a szegedi kir. 
törvényszék épülete volt, amelynek 
falába az örök emlékezés é6 a le­
győzhetetlen magyar nemzeti érzés 
jeléül emléktábla elhelyezését vettük 
tervbe.

E falak között hangzott el az or­
szág Kormányzójának nagybányai 
vitéz Horthy Miklós őfőméltóságának 
esküje, amikor mint hadügyminiszter, 

letelte ex első szent fogadalmat 
hazánk megmenteaere, 

A miskolci liberális lap vérlázltó 
magyar gyalázása 

Megkezdődött a pótválasztás Miskolcon
Miskolcról jelenti tudósítónk : Mis­

kolc város első k őrületében ma, 
szembajon reggel 9 órakor meg 
kezdődött a plválasztás és a sza­
vazók nagy tömegekben járultak az 
urnákhoz. Már nz első nap ered­
ménye azt mutatja, hogy most töb­
ben fognak leszavazni, mint az *l»p 
választáskor. Eddig ugyanis 8400 
választó szavazott le. Ezek közül

2000 keresxtyéa és 1400 zsidó.
Miután a keresztyének a holnapi 

nap folyamán bizonyára nagyobb 
százalékban fognak az urnák elé 
járulni, Bwbéy Maczky Emil,

a fajvédő Je ölt táboréban igen 
cptlmlsztikus hangulat uralkodik
A szavalatok ös>zeszámlálftsát 

előreláthatólag még vasárnap éjszaka 
megkezdik és igv hétfőn délelőtt 
már ki is hirdetik az eredményt.

Miskolcon a legnagyobb izgalom 
mai tekintenek a választás kimene­
tele elé. Ezt az izgalmat még csak

volt, Markoviét sltábornzgy, aki a 
csata id jén a 10 ik huseáreered 
ezredese volt, Szirmay József tá 
bornok. József királyi herceg udvar­
mestere, a 18 ik Jászkun-huszái- 
esred volt parancsnoka és a had­
osztály tisztikarának nsgyrésze.

Az istentisztelet titán
bankéit volt,

amelyen résztvett József Ferenc 
királyi herceg és az első fdkösrön- 
tőt a Kormmyzóra Szír may tábor­
nok mondotta. A hadosztályról Folba 
tábori lelkész emlékezett meg. Jó­
zsef Ferenc királyi herceget pedig 
Kozma Miklós, a 10 ik huszárezred 
őrnagya, miniszteri tanácsos üdvö­
zölte, végül a 13 ik huszárezrednek 
egy őrmestere köszöstötte fel a 
hadosztály tisztikarát, amely jóban, 
rosszban nemcsak vezetője, de jó­
akaró barátja és péld radó bzjtárxa 
is volt & 10 es lovashadosztály le 
gényságónek.

iahws» <5«zrx

az előkészítő bizottság 
a nemzeti megújhodás 'emlékére az 
emléktáblához szükséges költségek 
előteremtésére belügyminiszteri en­
gedéllyel

országos gyfijtéát tnditottuk.
Felhívjuk tehát az ország összes 

törvényhatóságait, testületéit, egye­
sületeit, intézeteit, kereskedelmi, ! 
ipari és egyéb vállalatait és a ha­
zafias gondolkodású lakosságot, hogy 
erre a célra tehetségéhez képest 
adakozzon. Az adományokat az o 
célból létesített emléktábla-bizottság 
nyilvánosan fogja elszámolni és 
amennyiben az érctabla előállításá­
hoz szükséges összegen felül is 
gyűlne egybe, ezt a többletet

a kommunisták által megrongált- ! 
mil leal u ml emlékmd helyreállí­

tására fordítják.
Az adományok gyűjtőhelye a bel­

ügyminiszteri engedélyi okirat ér­
telmében a Szeged—csongrádi ta­
karékpénztár r.-t.

Az emléktáblát országos ünnepség 
keretében leplezik le.

növelte, hogy a miskolci zsidók és 
vörösek újságja, a Reggeli Hírlap 
szombaton reggel Tisztitó munka 
címen vezércikket irt. amelyben

aljas támadást intés a aemxet- 
gyllés és a magyar aonaot 

olloi.
A cikkben a nemzetgyűlést töb 

bek közt „sár, vér, piszok, förtelem* 
jelzőkkel aposztrofálja és azt írja, 
hogy a nemzet is olyan, mint a 
nemzetgyűlés.

A felháborító nemzetgyalázás miatt 
Sztechlik Károly vixsgaiobiró 

elkoboxtalta a Heggel! Hírlapot 
Erre a Reggeli Hírlap második ki­
adást adott, amelyből kihagyta a 
vezércikket.

I Miután fiz merőben törvényellenes, 
a vizsgálóbíró olkoboztattu a máso 
dik kiadást is és a lap főszerkesz­
tője, Fazekas Fried Sámuel ellen 
megindították a bűnvádi eljárást a 
magyar állam megbecsülése elleni 
vétség és izgatás vétsége miatt.

Fögondnok választás 
Hajdúböszörményben 
(A Hajduföld tudósítójától} a 

hajdúböszörményi református egyház 
közönsége főgondnokká egyhangúlag 
Kálmán Lajos eddigi főgondnokot 
választotta meg, ki a közbizalom 
egy hanga megnyilatkozásának emlé­
kezetére százezer koronát adomá­
nyozott a nehéz hadirokkantaknak 
és árváknak.

■ ■ ii ■■iiT-ri _• i i __

Az EME műsoros 
közgyűlése

A' Hajduföld tudósítótól ó>. At 
Ébredő Magyarok Egyesületének 
debreceni csoportja szombaton dél­
után tartotta hatodik műsoros köz 
gyűlését, amelyen dr S-éll Kálmán 
tiszti orvos tartottnagyértékü előadást: 
A népegészségügy és a magyar fal 
fizikai pusztulása címmel. A tudós 
előadó komoly és rendkívüli érde­
kességé előadását nagy érdeklőd is­
sei hallgatta 8 lelkes ünnepléssel 
honorálta a ezépszámu közönség.
A gyűlés további során dr Szath- 
máry István elnöklésével fontos 
folyó ügyeket tárgyaltak meg.

pBÍróPal|

Öreg 'oarátunk, hat te is eltávoz­
tál az elük sorából. Első és utolsó 
e^et, hogy odahagytad a munkát, 
elhagytad a zászlót és másokra biz­
ad azt, amit te magad tudtál volna 

"1 legjobban elvégezni.
F És még buc ii nélkül távoztál el. 
Első eset, hogy kíméletlen voltál 
szeretteidhez, családodhoz és tisz­
telőid nagy táborához.

C-aládod után talán legnagyobba 
gyásza a Hnjdujöldnek. Alapitól 
közt voltál. Sokáig a te szakszerű 
tanácsaiddal nap nap mellett talál­
kozott a Hajduföld gazdaközönsége. 
Iskolát csinálta! abból, hogy necsak 
a kalendárium egyszer évente ke­
resse fel kétes értékű tanácsával a 
földnek munkását, hanem házi új­
ságja is egy hosszú élet leszűrt ta­
pasztalatainak eredményeivel . . .

Biró Pa’, aa első gazdák legel­
sője volt. Dinnyéje az orosz cár 
asztalán épugy a legbecsesebb cse­
megék egyike volt, mint a német 
császárén. Kertészetének olyan hire 
volt, hogy utóbb nem tudott annyit 
termelői, hogy megrendelőit kielé­
gíthette volna; utóbb már a mag- 
vaivai is megelégedtek. Mint sok 
mindennek, ennek is a Balkan fraa- 
ciái és a dicsőséges forradalmak ve­
tettek véget; az egyetemes züllés­
ben nem tarthatta fenn kertészetét.

Mert nem a kora szólította öt 
látszólag kényelmesebb mnnkára, 

i hanem a termelés megnehezülése 
és ... az ő megvesztegethetetlen 
becsületessége és szakértelme. Köz­
bejött a földreform, amely » bírói 
eljárások során nem nélkülözhette 
az ő szakértelmét és puritán jel­
lemét.

Az összeomlás után a politika is 
munkára hívta, ö alapította meg » 
központ kérés-éré a keresztyén kis­
gazdapartot. De amikor látta, hogy 
sokan hanggal toldjak meg élvei­
ket, lassan kimaradt a tülekedésből.

Biro Pál! amit csináltál, mindig 
becsületeden, emberhez illően csi­
náltad. És mindig csináltál valamit, 
ami nemzetednek hasznot, ami 
tádnak becsületet szerez.

Nemes, munkás barátunk, isten 
veled 1 M. Gy-
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Uakoló kanállal ■ cslmcsam-bumbureszku1* kezdetű hot-

fi nemzetközi nőstény
auagy

vakard meg az olasz asszonyt, kibuulk a zsidó drámaíró 
ridegen szavak szótára 3 feív< náabu, — ]
Dtámai nyelvleckék Zaidlof ti^z» vus j 
mödsietével. Copyright by Szenes Béla Nuch ,
ale dfgewt zen Lasciate ogri speianza.) '

I. Nyelvlecke.
Srin : Velence. Középén áll a new 

yorki szcbadsdgsobor, baloldalon a 
moszkvai Kreml hátsó része, amint 
összefolyik a Szófia mecset lieh hoj- 
ioval. Jobbról a sóhajok hídja kevés 
Niagara vízeséssel és hdttéiben a 
gizeht gúlákon dolgozó Michzelan- 
gelo. 4 Szent Márk-tiren angol, 
francia, olasz, japán, volapük és 
iisszir bobylon izraeliták ténferegnek.

— Ólaik BSSIOny: (olaszul) Hast 
a’ gezeresz I Adolf, ez a panoráma 
fölkelti bennem a esinkvecsentót. 
Dolfikám. én ma Mussolininek ér­
zem magamat.

— Adolf: Andiamo a vedere il 
Duomo. S’goora, ön még fiatal, de 
én már ö>eg zsidó vagyok. Prego 
un poco cacao I

— Oll» asiXOny: (blazirtan) Un 
momento Signore: Maga a férjem 
és én magát amorcso. Ne hajoljon 
ki a lélek ablakén. Opasno je van 
08 nagnuti.

— Adolf: (jogos felháborodással) 
Szálikam, hogy te’élsz ilyet nyil­
vános helyen ? (Szicíliai dialektusai) 
Ne amije se rabiti, u dók alak 
poataii stoji. (Sintve e’.) 1

— Francia xsidléfok: Notre eoi>a 
a troia parties principales: la téré, 
le trorc et les membrea. •

— Oiasi Xlidlófok : I nostro eorpo 
ha trei parti principal!: la testa, il 
tronca e le membie. (Kéretik ango 
fal, monacoul, montenegróui, kongóul 
4s madagaszkárul elmondani.)

— Ábelul lór: (előkeli pesti 
faseista vezér, aki meglátja a aóha 
jók hidján trónoló olasz »ssionyt *s 
belearere') ól Bella donnái ól 
Aapyrino 1 Acidum acetylo salicicum. 
D.-tur signetur ... divide io doses 
aequales ... Dóz is* eine rifke í

— Olaix axixony: (kacéran szá­
jába dug egy hölgyei) Prego fuoco... .

— Signore Ábelesx : (hanyag svéd 
elegáLCiaval átnyújt egy dobott svéd 
gyufát) Jónköpings taendatick fab- 
ricks p irafíinerade . ..

(Egymás nyakéba omlanak. Gon- 
dolabok a Kohl N drét éneklik.)

II. XjelvloBki.
(Szin : Legsötétebb firenzei éjszaka. 

Köiöskörül az Ujfizi, Pitit képtárak 
és a Brittish-mureum széjjelszórt 
készletei. Háttérben eszperantó tár­
saság mulat. Finn, ugor, osztják, 
moravin, c eremiz és vogul össze- 
hasonli ó nyelvtehetségek beszélget­
nek. Egyre erő-ödő firenzei tdjszótás. 
Színen keresztül vonul a déiztáv 
mágnás leány és megkéri egy fok­
földi eszkimó kezét.)

— Olasx asszony: Il eat beau 
temps.

— Ábeles: Yes! Ich liebe dich I 
Du bi<t die Ruh’ I

— Olasx asszony: (feltűnő héber- 
zéggel) Ajvé ! Éa imádlak téged, te 

cuki I
- Abelesx: Gatt über die Welt I 

Hiszen te zsidó vagy!
(Hiaszu csók. Adolf, a férj meg- 

jel nik és kihívja egy sakk játsz­
mára.)

— Adolf: Világos indul, kőt lő- 
ti Ah űob tr
- Abelesx : Sakk-matt. (Lasker

E ánuel és (bpablancaplüre esnek.) 
Elvetted a királynőmet. . . Meine 
Königin . .. (félre, undorral)... dzó 
dókhe tasz li művész . ..

(Ifjú arisztokratanő végigszalad a 
szmen és megkéri a brazíliai sakter 
kezét. Paganini saját festményeit 
árulja, Tintoretto hegedül és Ben­
venuto Cellini Turridu nagyáii ját 
énekli a Cavalleria rusticana V. fel­
vonásából. Szenes Béla, a szerző 
spanyolul figyelmezteti a közönsé­
get, hogy nincsen még vége az előa­
dásnak.)

Hl. lyehlecke.
Szint Semiramis függőkertje Fi- 

esoléban. Jobbról az Amazon és bal­
ról a Vo ga. Háttérben a Jordán. -------
Ó-Izraelda gondolások a uCslmcsam- I vele diámat. ..)

tentotta indulóózengik.)
— Olasz amony: 0 dió tnio I 

Evviva Itali» 1 Carte p>st»le! Pisno 
forte fabrik I Álljon Móric a hátam 
mögé, de ne mos dúljon, mert min­
den szavát figyeli eyy Lombroso- 
tipus I . . üotno deliquonte . . -

— Abelesx: Kát nem tehetem, 
mórt Molnar Ferenc is Ugyanígy 
csinál'a, hanem elrabollak a férjed­
től, te nöhtéoy, ó bestia.

(Hosszabb felolvasás B- ohm : Em­
lősállatok című munkájából felnémet 
kiejtéssel.)

— Adolf : A’dásom rátok. Hiszen 
in nem vagyok a Szálika férje, in 
az ő egyszülött fia vagyok.

— Abelesx (holdog megkönyebbű 
léssel) Teiiat még hajadon . . . (Egy­
más éi l«sznek. Michaelsigo’o befe­
jezi a Medici-siremléket, Leonardo 
da Vinci megírja ’a Mereszko'B'kij- 
regényt, magyar kormány megszün­
teti a narancsbehozatali tilalma*. 
Hátsó-Indiai grófnő megkéri a szerző 
kezét, hogy soha többet ne Írjon 
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V át tony iné éo a mlokolol 
fúriák. A héber társad vlom ke­
gyelmes politikusának neja zokon 
vette a miskolci nngyar nők hazafias 
lelkesedését és korteabesaédében igy 
ragadtatta el magát :

uBoibély-Maczky Emil körül a 
hisztériás magyar as zonvok uey 
forgolódnak, mint valami fúriák 
és a magyar lányok pedig a lábul 
előtt hevernek.1*

Ennek a tájvédelmi nyilatkozatnak 
hátterében ott szónokol a minden 
idők legnagyobb Vázaonyijáoak neje. 
Stegéoy magyar asszonyok és sze­
gény magyar leányok I így beszél 
rólatok a terézvárosi és leopold- 
stadti hisiterikák nagyasszonya, aa 
első izraelita kegyelmes asszony! 
Hja persze ő hazabeszél ős azt sze­
retné, ha a magyar nők aa ő ke­
gyelmes úrénak tulajdon kegyelmes 
talpai előtt fetrengenenek ... No de 
engedjen meg a kegyelmes asszony, 
ez mégsem volna egészen gusztusos 
dolog.

A német színház nemzetivé tétele
A hibás alkat és a gyermekbetegségek - Héger Flóris es 
Ambrus Matild előadásai a Népszerű Főiskolai Tanfolyamon

(A Hajduföld tudósi!ójá'ól.) A
Népszerű Fő skola szombati előadó 
napjának első előadását Héger Flóris 
felsőkereskedelmi iskolai tanár tar­
totta Lessingröl, mint elméleti Íróról. 
Lessing a német irodalomban a 
Goethe-Schiller korát megelőző kor­
szak leguagyobb alakja. Nyugtalan 
és fáradhatatlan szellem, harcos ter­
mészet. az igazság fanatikusa és 
eay kissé a XVIÍI. szazad száraz 
értelem kultuszának áldozata. Egye­
temi tanulmányai közben széksuörü 
ismereteket szerez, do

különösen a oolnhl» 
conssa.

Elméleti müvei közül is különö­
sen a színházra és a drámára vo­
natkozóak voltak kerszakalkotó je­
lentőségűek. Dramaturgiájában meg­
veti a német nemzeti dráma alapjait 

i es kora színpadi repertoárját ismer­
tetve azt a főgondolatot domboritja 
ki, hogy a görög tragédia mellett

' Shakespeare a tragédia első mes­
tere. E«zel a munkájával a divatos 
francia tragédiát akarta száműzni a 
német színpadokról, mert azoknak 
jelentőségét nem értette meg tel 
jesen. Laokoon c. müvében a köl­
tészet ős a képzőművészetek közt 
voo éles határokat 8 ezáltal mind 
a festészetnek, mind a költészetnek 

uj utakat jelöl ki.
Irodalmi leveleiben nagy kritikai 

képzettséggel vonta vizsgálat* kő 
rébe korának legfontosabb irodalmi 
alkotásait 8 a legnagyobb tefeintA

lyeket sem kiméito, amikor az igaz­
ság kimondáséról volt szó. Igv yélt 
Losing aa újabb német esztétika, 
kritika és nemzeti színház meg­
alapítójává.

A tetszéssel fogadott, értékes elő­
adás után
dr Ambrus Maliid egyetemi 

tanársegéd
második előadásában a dlatheslsek 
tanát világítja meg a gyermek­
gyógyászatban. Régebben a beteg 
ségek okát teljesen nogén, azaz 
kívülről jövő tényezőkben keresték, 
pl. a rossz szellemekben. K'sőbb ezt 
aa okot a szervezetet elárasztó rossz 
nedvekben vélték fölfedezni, ez az 
irány az u. n. humorálpathológla. 
Virchow kórbonctani kutatásai a 
betegségek színterét zz emberi sej ■ 
lekbe, szöveten be tették át s meg­
alapították a celluldrpathológiát Ma 
már nem fogadjuk el egyik szélső­
séges álláspontot sem. Valószínű, 
hogy a betegségek okai nem tisztán 
belsők, de nem tisztán külsők sem. 
A» emberek külö nböző kémiai al­
kattal születnek; a rendestől eltérő 
alkattal bíró emberek a „diathesi- 
ses alkatnak“. Ezeket a hibás alkatú 
természeteket ma már több cso­
portba soroljuk, részben anatómiai 
alapon, részben pedig aszeiint, 
amint a betegségekre reagálnak.

A világos okfejtést, érdekes elő 
adást a nagy számban megjelent 
közönség élénk figyelemmel hall­
gatta végig.

// KÉZIMUNKA IPAR !!
Lei-szebb gobelin, kelin, perzsa stb. munkák, tervezetek, össze- 
állüások, montirozások művészi kivitelben. Elönyomda st.lszerü 
mintákkal, mindennemű hozzávaló anyagok és rövidáruk leg- 

olcsóbban kaphatók : 

KERÉKGYÁRTÓ LÁSZLÓ
kézimunka és rövidáru üzletében. Szentanna-utca 6. sz. alatt.

Tanulmányutak
Egyiptomba és Párisba

(A Hajduföld tudósítójától) Mint 
értesülünk, dr Milleker Rezső é» di 
Hankáz János egyetemi tanárok a 
következő félévben két tanulmányutat 
rendeznek egyetemi hallgatók é» kö­
zépiskolai tanárok részére s ezeken 
az utakon néhány intelligens, az egye­
temen kivül álló érdeklődő is rézzt- 
vehet.

Az első ut, amelyet Milleker pro­
fesszor vezet, március végétöl szá­
mítva körülbelül hat hétig tart. Célja : 
Egyiptom s az útirány a következő : 
Trieste, Velence. Ancona, Spalato, 
Brindisi, Korfu, Patras, Kréta, Ale­
xandria, Kaira (tartózkodás egy hét), 
Gizeh (a piramisok és a szfinksz), 
Thebae, Alexandria. Visszatérés a 
sziriai partok mentén. Port-Said, 
Jaffa, Harla, Beyrout, Tripolis, AleXaB- 
drette, Messina, Larnaca, Ciprus szi­
gete, Adalia, Rhodus szigete, Szmirna, 
Konstantinápoly (2 nap). A hajóút 
26 napig tart. Komoly érdeklődők 
Milleker professzornál jelemkezhet- 
nek a földrajzi intézőiben (Debre­
ceni Első Takarékpénztár épülete, 111. 
emelet), ahol minden felvilágosítást 
megkaphatnak.

1 A második ut rövidebb, mintegy 
négy hétig tart s junius végén vagy 
julius első napjaiban kezdődik. |Ez a 
tanulmányul, amelyet Milleker és 
Hankiss professzorok együttesen ve­
zetnek, Észak Olaszországon s a francia 
Riviérán át vezet a Provenceba és 
Párisba s onnan Svájcon keresztül 
vissza. Az útirány főbb pontjai: Buda­
pest-Trieste — Velence — Milano— 
Genova—Montecarlo—Nizza—Mar­
seille—Lyon — Páris (tartózkodás 8 
nap) Genf— Zürich—Innsbruck (vagy 
München) Becs—Budapest. Éltre a 

' tanú mányutra nézve felvilágosítást
Hankiss professzor ad délelőttönként 
10 — 1-ig a bölcsészetkari dékáni 
hivatalban (Kollégium, I. emelet). 
Értesülésünk szerint a debreceni je­
lentkezés első csoportjának jelentke­
zési határideje december 19.

Egyébként mint értesülünk a kairói 
tanulmányút fejenként 20 millió ko­
ronába fog kerülni.

5000 korona túszává»
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MANUS R. T. 
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, ! Weisz hamarabb szabadult ki aA maovar asszonyok a maoyar uiaKsagen fogházból és eiámita # rendőrségnek 
” J ! hogy Bodor uj betörésre késiül.

I NAPONTA FRISS leRfinomabb angol teák,
I teavaj, ceeoege sajtok,

likőrök, pezsgők, tearumok, 
saját termésű asatali éa peawmye borok

CSANAK JÓZSEF K. R. T. 
ftiaser- es csemegeüzlete 
Debrecen, -Mac utca 51. ez.

FŐISKOLA
_ Debreceni Boetemi Mr wlmT- 

®>M8 december 15-én, hétL n dél­
után 6 órakor filé^tart. A váluszt- 
Híányi tagok pontcs megjelenését 
lóri az e'nöKséu. ______ ___

Szathmáry Zoltán 
jubileuma

(A Hajduföld tudósítójától.) A deb­
receni újságírók ma. vasárnap ün­
nepük Sahmáry Zoltán 35 éves 
újságírói jubileumát.

Ebből az alkalomból délelőtt 11 
órakor a Csokonai-szinbázban ma­
tiné lesz, amelynek műsora kereté­
ben a színház legkiválóbb művészei, 
művésznői fognak fellépni. Ugyan­
ekkor tidvözlik a jubiláns Szathmáry 
Zoltánt is. A műsoron szerepel ezen­
kívül Szathmáry Zoltánnak egy nagy 
sikert ért egyfelolvasásos darabja 
es több Fráter Lóránt, valamint más 
zeneszerzők által megzenésített verse. 
Este a debreceni újságírói kar a 
Lókody vendéglőben vacsorát rendez 
Szathmáry Zoltán tiszteletére

Kisegítő vonatokat közle­
kedtetnek Debrecenben

Budapest, dec. 13. A m. kir. 
ÁUemvasu'.ak igazgatóságától veti 
értesülés szerint a karácsonyi ünue 
pék alkalmával varhato tömeges 
utasforgalom akadálytalan lebonyo- 
utasa céljából az ünnepeket meg­
előző kedden, december 23 án » 
reudszeresen közlekedő személy szál 
iito vonatokon kívül kisegítő vona­
lokat helyesnek forgalomba. Ezek 
iöziitt szerepel a Budapest nyugati 
páiyaudvat—Debrecen sösött 20 óra 
40 peickor induló külön személy- 
vonat, amely Debrecenbe reggel 3 
óra 40 perc’or érkezik.

A ki.-exitő vonatok ugyanolyan 
mene'jeggyel ás utaszsi igazolvány 
nyal vehetők igénybe, mint a me­
netrend szeriül közlekedő rendes 
vonatok.

Emlékünnep a klr. 
ítélőtáblán

(A Hajdufötd tudósítójától) A 
re agyar királyi felsőbíróságok szer­
vezésének 200 éves évfordulójáról 
a debieceiá kir. ítélőtábla 1924. évi 
december hó 20-ik napján ünnepé­
lyes keretek között emlékezik meg. 
az ünnepély rendje a kővetkező. 
1. Istenitisitelet 8 órakor a refor­
mátus Nagytemplomban; 10 órakor 
a róm- kath. templomban. 2. Ün­
nepi teljes ülés fél 13 órakor a kir. 
itéiőtábl» dísztermében (Széchenyi-u.
9.1. em. 48.) a következő tftrgysoro- 
■aUl: a) Elnöki megnyitó, b) Dr Dá 
vid Istvan Ítélőtáblái biró előadása. 
3. Társas ebéd egyketted 14 órakor 
az „Arany Bika* nagyszállóban. Egy 
teríték ára 110000 korona. Az ün 
nopélyre a debreceni kir. Ítélőtábla 
a kir. biróBftgokou kivttl a kerüleié- 
bm levő főispánokat, alispánokat, 
« rvént hatóságokat, közjegyzői és 
Ügyvédi Kamarákat, valamint Deb 
, ocen sz. kir. város egyházi, katonai 
< s polgári hatóságiit meghivta.

A rendezőség ezúton is kéri a 
meghívottakat, hogy a társasebéden 
való részvételüköt december 17-ig 
n kir. Ítélőtáblái elnöki titkárral 
(Telefon szám 809.) közölni szíves­
kedjenek. _________________

HirdBSSEn a Hajdút Sídben I 

igény betenni kívánó hallgatóságot 
ebid'e és vacsorára. Azok a tagok, 
kik ezt ne u tehetik meg, pénzbeli 
leg váltják meg magukat ebbeli kö- 
teíe-ettségük alól. Az összeget az 
egyesület a Menzának juttatja el 
majd, aizal a kéréssel, hogy ezzel 
az ünnepi koszt kibővítésit szolgálja.

s.i egyesület fölkéri tagjait, hogy 
tám^gíissa ezt a neoies, igazán nem­
zetmentő igyekezetót a mindenki, 
aki egyetemi hallgatót ellátni 
jelentse be ezt a szándékát a MANS« 
irodájában (Széchényi n. 4 aa.), ahol 
minden kedden és pénteken d. e. 
((—1-ig van hivatalos óra.

(4 Hajduföld
MANSz már több iutézöbiaoltsági 
gyűlésén foglalkozott aszal, hogy 
uagyobbszahásu és széleskörű tár­
sadalmi akciót kezdeményez az'egye­
temi hallgatóik támogatása érdeké­
ben. Addig is, míg ennek a moz­
galomnak biztos módozatai tisztá­
zódnak. utóbbi intézőbizottsági ösz- 
szpjöveíelén elhatározta, hogy már 
mostan karácsonykor is tettekben 
tömörített tauujelét adja ebbeli ter­
vének. Amint az Ev mgtliku; Fillér­
egylet, úgy a MANSz tagjai is a 
karácsony kát ünnepén szívesen látja 
c aládi asztalánál az esetleg ezt 
,. „ ,H M. I r. .. < mmim • T» • >»««».
Esztergályos-Epstein vörös képviselő 

a magyar nemzetet gyalázta
Bűnvádi eljárást indított ellenem a pécsi 

ügyészség
Pécs, december 13. A pécsi állam­

rendőrség pénteken ogy csomó, pos­
tán érkezett nyomtatványt foglalt le. 
A nyomtatvány kiadója Esztergályos 
János nemzetgyűlési képviselő, aki 
„Nyílt levél“ és „Offenes scireiben“ 
címen 8 régi má-odik kerület vá­
lasztó polgár®ih !3 ég munkásaihoz 
felhívást ia’éae’t. Egyes kitételek 
miatt az ügyészség

a magyar néniét megbecsülése 
ellen elkövetett vétség

gabnazás vétsége címén megindította >’ 
Esztergályos Janos nemretgyfilísi j 
képviselő ellen j

a binhgyi eljárást
aszal a megokolássai, hogy as idé­
zett sorok önmagukban és össso- 
véve is az 1D21. évi harmadik tör­
vényeink 8., esetleg 7. paragrafusába 
ütköznek és a büntető vétségek 
lényalladókát kimerítik. Ezért a ■ 
„Nyűt level“-et és a némát nyelven j 
megjelent „Offenen schreiben11 t le­
foglalták és annak terjesztését meg- | 
akadályoztak.és nyomtatvány utján elkövetett rá- •

Tiz hónapra ítélték az Arany Bikában 
betörőt
útra akar térni
Toka azonban ügyes lépésre hatá­
rozta el magát. Irt egy cédulát a 
következő szöveggel :

„1st »X embart, akit a tanaién 
megmutat, le kell tartóztat ni“.

A tanulót hí küldte a nagyállomás­
hoz, ahol az a pénztár előtt csak­
ugyan megtalálta Bodort, mire át­
adta a cédulát egy rendőrnek, aki 
elfogta a betö'öt. Bodort akkor a 
debreceni kir. ügyészség börtönébe 
zárták. Együtt volt vele a fogdában 
egy Weisz Dezső nevű fogoly és 
annak elárulta, bogy kiszabadulása 
után

njra be fog tfirai, éspedig ax 
Arany Bikába.

elfogott 
Bodor Gábor jő

(4 Hajduföld tudósítójától.} Bodor ■ 
Gábort, a nagyst lü betörőt, akinek 1 
viselt dolgairól köteteket lehetne | 
írni, szombaton vonta felelősségre a 
debreceni kir. törvényszák LikatOS • 
Gábor elnöklete alatt működő bűn- • 
tetőtanácsa. Bodor Gábor eddig mái 
több mint 10 évet töltött különböző 
börtönökben, {egyházakban. Először 
tavasszal tűnt fel Debrecenben és i 
akkor őt gyanúsították azzal, bogy 
a Löfkovics-íéle ékszerüzletbe be­
akart törni és a falat ki is fúrta. 
Ezt azonban nem lehetett rábizonyí­
tani. Majd Toka P. Szent Anna-utcai 
füsxerkereskedésében tartott terep­
szemlét, ahol azonban a tanuló meg- ' 
zavarta, mire meneküléshez látott. '

Karácsonyi

Óriási választékban 
a legolcsóbban kapható a

Hangyában

Á rendőrség attól a perctől fogva, 
hogy Bodor elhagyta a fogházat’1

1 minden lépését figyelte. A rendőrség 
tanácsára Weisz is szinleg részt vett

I a betörésben. Bodor Weisz társa, 
i «ágában megussonált, fürdőbe mentek 
I majd a Vígszínház moziba szóra- 
. koztak. Mozi után indultak neki a 

betörésnek, amint az Arany Bika R. 
T. irodahelyiségében akartak elkö­
vetni. éppen a pénztárt akarták ki­
fosztani. Az trodahe yiségbe be is 

i hatoltak és Bodor már a falat fúrta 
. mikor a detektívek, akik már előre 
I elrejtőztek,

meglepték őket és Badart el-
! fogtak.
I A be. ugó Wl-fszneir, aki csak »sain- 
; leg“ vett részt a betörésben, nem 
I lett semmi baja. Bodornál igen fi 
i nőm betörő szerszámok voltak, amit 
i az első betörési kísérlet után a Si 

monffy utcán egy pincében rejtett <?L 
Bodort a főtárgyaiásra kezén lá­

bin megvasalva kísértik be. Kihall­
gatása során előadta, hogy ő a 

jó ólra akart térni 
azonban Weisz formálisan beug­
rottá a betörésbe, amelyre ö nem 
készült. Weisz előre kinyitott minden 
ajtót, elrendezett mindent és az ő 
tőrbe csalásával akart magának a 
rendőrség előtt érdemeket szerezni.

Igen érdekes volt a besúgó Weisz 
: kihallgatása. Rendkívül halk, alig 
j halható hangon kezd a vallomásába.
• Az, elnök rászól : Hmgosabban be- 
; szftijen., vagy talán fit a vádlottól, 
i s ípressiót gyakorol magára.

Wetsz tanú: Igen elnök ur. 
j ■ Erre lakatos elnök 

kivezetteti Bodort
■; és Weisz ezalatt teszi meg taonval- 
: lomását, ami miatt Aczél védő ügyvéd 
í semmiség! panaszt jelent be Rövi- 
‘ denen visszahozzák azonban Bodort.
1 Weisz azt állította, hogy Bodor már
• a fogdában készült a betörésre és 
1 előtte beismerte a Löfkovics-féle 
í betörést is.
; Pataki Gyula detektív, Toka Fe- 
i renc, Botot, Hona kihallgatása utáa 

a tárgyalást délutánra halasztották, 
amikor is a perbeszédekre került a 
sor. Mező Sándor kir. ügyész vád­
beszéde után Aczél védőügyvéd tar­
totta meg védőbeszédét, aki hang­
súlyozta, hogy Bodor egy agent pro- 
vokatör áldozata lett és azt kellene 
súlyosabban megbüntetni.

A bíróság Bodort
10 hónapi börtönre

ítélte, amiben úgy az ügyész, mi“1 
Bodor meg nyugodott, így az Ítélet 
jogerőssé vált

Lapkihordó 
asszonyok 

felvétetnek a kiadóhivatalban 

Piac-ucca 59. sx«
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Prot.: Sziláid. Kath.: Szpirid.

Tun Nagy Frigyes betör Sziléziába fiz 
l/W oaztrák örökösödési háború kezdete. 
ioAR Damjanics tábornok diadala Jar- 
1 kováénál a rácok felett _______

A~Met etnológiai intézet jelentése
Hazánkban túlnyomóan derült (ködös) 

idő van. A hőmérséklet éjjel 5-12 fok 
C-re sülyedt-

Idf jóslás: Lényeges változás nem vár­
ható. .

Közmüv. könyvtár: 10-12 lg.
Városi képtár: 10-1-ig.
Városi muzeum: 9—12 lg, 2—4-ig.
Csokonai-szinház este fél 8 órai kéz 

dettel A mi falunk, délután fél 4 órai 
kezdettel Nótás kapitány.

Szathmáry Zoltán jubileumi matinéja II 
Etakor a Csokonai-szinházban.

A Svetits-intézet jótékonycélu műsoros 
délutánja fél 5 órakor az intézeiben.

Gazdából az Arany Bika dísztermében 
este 8 órakor.

Az evargeiikus egyház közgyűlése 11 
érakor Miklós utca 3.

A Katholikus Férfi-Liga adventi dél- 
utánj» 5 órakor a rom. kaih. főgimnázium 
dísztermében.

A debreceni Müvészház ünnepélyes meg­
nyílása 11 órakor Szent Anna u. 5.

A jótékony Nőegylst bábszínház elő­
adása a Dócy-intézetben 4 és 6 órakor.

Szociális Misszió pótvásárja a Belvárosi 
étteremben délelőtt 10 órától,

A Debreceni Gazdasági Egyesület év­
záró közgyüléselO órakor a Gazdakörben.

1924 december 15. (Hétfő)
Prot.: Johanna. Kath! Valérián,

£0 Nero császár megfojtatja feleségét, 
Octavidt

7Ä99 Verseghy Ferenc jeles papköltö ha-
1 lola Budán 65 éves korában

Közművelődési könyvtár nyitva délelőtt'
10-1-ig, délután 4—7-ig

Csokonai-színház este fél 8 órakor j
Az olasz asszony. (

A Svetits-intézet jótékonycélu műsoros | 
elfiadasa fél 5 órakor az intézetben.

Höhctl Margit hangversenye a Zenedé­
ben 8 órakor. .

A hentes szakosztály ülése 7 Orakor az 
inai tesliUi-tben.

Gyógyszertárak közül éjjeli szolgálatot 
tartanak : Kígyó, Arany Angyal, Reménység. 
Sas, Bocskay, Tisza.

Vasárnapi istentiszteletek: A református templomokban
Nagytempl-omban délelőtt 10 orakor pré­

dikál Révész Imre, délután 5 orakot pré­
dikál Keresztury József.

Kistemplomban nem lesz istentisztelet a 
templom belsejének javitáia vége th

KoMuth-ulcai templomban délelőtt 10 órakor 
prédikál G Nagy Béla, délután 5 órakor pré­
dikál Kocsis János.

Arpéd-léri templomban d. e. 10 órakor pré­
dikál Molnár Ferenc, délután 2 órakor pré­
dikál Kardos Lsjos.

Ispotály! templomban délelőtt 10 órakor prét 
dikál Peleskey Sándor, 2 órakor prédiká 
Aszalós Gyula.

Homokketli imaházban délelőtt 10 órmkov 
prédikál Utay Sándor, délután fél 3 órai kez­
dettel vdlásos ünnepély, melynek műsora a 
következő: 1, Gyülekezeti ének. 2. Imádkozik 
és beazédet mond : Perpéth Ferenc 3, Ének­
szóiét ad elő vonós qusrtett kísérettel . Berey 
Barnabás. 4. Szaval: Leeső József. 5. Vonós 
quartet. Előadják a taniteképzö ötödéves 
növendékei. 6, Szaval Erdős Lajos 7. Gyüle­
kezeti ének. (Az imaház fűtve lesz )

Szegényházban délelőtt 10 órakor prédikál 
Serese Béla,

Nyilastelepen délután 3 órakor prédikál 
Milton Sándor.

Ref. leánynevelő intézetben délelőtt lu 
étakor prédikál Márton Sándor,

Oratóriumban délelőtt 10 órakor istentisz­
teletet tart: Kovács János.

Vasárnapi iskola délelőtt fél 9 Órakor a 
Diakónissza-Otthonban, Miklós utca, Pacsirta^ 
utca. Leány-utca, Csonka-utca és Vígkedvű 
Mihály-utcsi iskolában, délelőtt 9 «rakor 
Csap-utca 9, Nyilas-telepi iskolában, ■ DÓczi- 
intéietben és a Széchenyi-utca 4. szám alatti 
patóchián, délelőtt 10 órakor a homokkerti 
iskolában, délelőtt 11 órakor a Füvészkerl- 
utcai iskolában és délután fél 3 orakor a 
Nyúlás* barakkban.

Konfirmált Leányok Szövetségének összejö­
vetele vasárnap délután fél 4 óiékor Ispotály­
telep 9 szám alatt tartMik.

Keresztyén Ifjúsági Egyesület folyó hó 14-én.

vasárnap a Kollégium földszint 4. szám akit 
délután 5 í'takoi a szokásos összejövetelét 
megtartja.

A „Kálvinisták Templomegyesülele* vegyes- 
énekkara tanulási óráit helenkínt hétfőn és 
csütörtökön tartja 6—7-ig a Tanitó Otthonban 
Egyházi hivatal udvarán keresztépület). Uj 
tagók jelentkezésül ugyanakkor és ugyanott el 
fogadja Szabó Lajos ref. kántor, karnagy.

A róm. kath. templomban
Reggel 6 Órakor hajnali mise. (Roráté.) 7, 

8, 9, 11 és háromegyed 12 Órakor csendes 
misék. Fél 10 órako* énekes nagymise, utána 
szent beszéd. Délután fél 4 Órakor szent ol­
vasó. 4 Órakor szent beszéd, utána körmenat 
és lorettói litánia.

ái ág. Mtv. ev. templomban
(Miklót-u. 3.) » iitentmtelatet f. hó 14-én, 
vasárnap délelőtt 10 órakor Farkas Gyöső lel­
kész végzi (Mit teszek keresztyénségem 
kében,) (A templom fütve). — Evnng. 
gyűlés lesz vasárnap délelőtt 11 Órakor, 
nek főtárgya a lelkész jelentéi« és az 
évi költségvetés tárgyalása

éid»- 
köz> 

mely- 
1925.

Az üres szék
Erdélyben, a Felvidéken, a 

Ságban, a Bwgenlandban és éppen 
azoknál a hátaknál, ahol még ma 
rém felejtették el, hogy mindannyian 
egy édes anyának a magyar gyer­
mekei volnánk, hat esztendő óta 
majdnem minden asztal mellett van 
egy-egy üres szék és hat esztendő 
óta két öreg szempárra fátyolt ven 
a bánat, amikor rátéved.

A Karácsonyi Jézus közelgő gyer­
mekszívének csudatevő melege kellett 
hozzá, hogv hat év múltán végre 
már itt Debrecenben is megértsük, 
hogy azt a segítség nélkül hordozott 
méltatlan bánatot, amit a tőlünk el­
szakított szegény magyar édes anyák­
nak és apáknak az az üres, gazdát­
lan szék jelent, csak egy másik üres 
szék enyhítheti és engesztelheti ki, — 
egy másik üres szék, amely szegény, 
száműzött, árva diákjaikra a mi 
karácsonyi asztalaink mellett var.

Ös Debrecent, amely a menekült, 
szegény árva diákoknak karácsonyra 
ajtót tár és fehér asztalt készít, úgy 
üdvözöljük, mint egy rég megholt­
nak hitt, drága ismerőst, aki magá­
val a hitünk, reménységünk 'égi 
életkedvét hozta ismét vissza.

— Unitárius istenltisslelet Dr 
Csiky Gábor budapesti unitárius 
lelkész december 21-én d e. fél 12 
6rakor a Kossuth utcai ref. tora 
plombán istenitiszteletet tart és úr­
vacsorát oszt. 20-án d. u. fél 6 
órakor a gondnoki hivatalban (Hat- 
van-u. 24) presbiteri ülés lesz.

— Hajduvármegye gróf Tissa 
István emlékéért Hsjdu varmegye 
szombat délelőtti közgyűlésén egy­
hangúlag magáévá tette a vármegye 
törvény hatósági bizottsága Szatmár, 
Bereg és Ugocsa közigazgatásilag 
egyesitett vármegyék pártolás vé­
gett küldött átiratát, amelyben til 
takoznak Kiskunfélegyháza városá­
nak gróf Tisza István emlékét sértő 
határozata ellen.

— Summa cum iaudo doktorrá- 
avatások aa egyetemen. Nem minden 
napi ritka esemény folyt le szom 
bát ra a debreceni egyetemen. A bői 
c-észeti karnak két kivaló női hall 
gatóját, Sziklay Bonát és Czanlk 
E ztert a bölcsészet tudományok 
summa cum laudc doktorává avattak. 
É dttes megemlíteni, hogv a deb 
receni egyetemnek eddig még csak 
4 summa cum laude doktora volt.

— Apponyt Albert köszöneté dr 
Papp Karoly egyetemi rektornak. 
Apponyi Albert midőn Debrecenben 
tartózkodott, mint ismeretes, meg 
látogatta az egyetemet is, ahol dr 
Papp Károly rektor üdvözölte és 
kalauzolta a kiváló államférfit. Ap­
ponyi Albert most meleghangú kö­
szönő levelet intézett dr Papp Ká­
roly rektorhoz s úgy a maga, mint 
a Külügyi Társaság nevében kö 
szünetet mond a rektornak és az 
egyetem tanári karának a szives 
fogadtatásért.

— Ezidén is megtartják a Ka­
tolikus Bálát. Még sokaknak élénk 
emlékezetében van a tavalyi báli 
szezon egyik legsikerültebb táncmu • 
latsága, a iKatholikus Bál. Az idei 
báli szezonban is rendeznek^Katolikus 
Bálát, mégpedig február 14-én az 
Arany-Biía nagytermében. Megala­
kult a százas rendezőbizottság, 
amely már is nekilátott a munká­
nak. Az idei bál még a tavalyinál 
is nagyobbarányu lesz.

— Művészi fényképfelvételek, na­
gy itások bonyhádi Perczel Mjklós 
fényképszalonjában Péterfia 7b.

— Cimbalom kitűnő, podálos 
Schunda, függő lámpák eladoK Kul­
csár, Kábinter 4.

— Ma van a gazdabái az Arany 
Bikában a Debreceni Polgári és 
Gazdakör ma este rendezi meg a 
szokásos gazdabdljdt az Arany Bika 
nagytermében. A bál iránt a debre­
ceni gazdaközönség körében nagy 
érdeklődés nyilvánul meg.

— Állást keres, vagy tanítványt 
vállal menekült joghallgató. Cím a 
kiadóhivatalban.

— Valódi francia illatszerek, kará­
csonyi ajándékok Horváth Sándor 
elite illatszertárában, Piac-utca 64.

— Miniszteri rendelet az üzletek 
karácsonyi zárórájáról. A kereske­
delemügyi miniszter a közelgő kará­
csonyi ünnepek alkalmából a szo­
kottnál nagyobb üzleti forgalom za 
■■a-tálán lebonyolítása érdekében en­
gedélyt adott arra, hogy azokat az 
üzleteket, irodahelyiségeket ős rak- 
tárhelyisegokat, amelyeket a korábbi 
rendelet értelmében szombaton este 
7 órakor, a többi köznapokon pedig 
este 6 órakor kellett bezárni, de­
cember 18-tól köznnpokon bezáróan 
24 éig, este 8 óráig lehessen nyitva 
tartani.
HIRDESSEN A HAJDUFÖLDBEN

Bán

A Székely Egyetemi és Főiskolai 
Hallgatók Egyesülete a Didknyomor- 
enyhitő Akcióval karöltve mindazok­
nak a menekült diákoknak számára, 
akik az otthont és a családi tűzhely 
melegét nélkülözni kénytelenek, a 
Megváltó születésének ünnepén. Ka­
rácsonyestét rendez a SzEFHE Pé- 
terfia utcai egyesületi helyiségében. 
Hogy ez az este legalább erre a 
napra feledtesse Erdóly és Felvidék 
árva fiaival száműzetésük keserűsé 
gét. ezúton is felhívjuk Debrecen és 
a Tiszántúl igaz magyarérzésü kö­
zönségét, hogy ezt az akciót termé­
szetbeni, vagy pénzbeli adományok­
kal támogassák. Bárminő adományt, 
araehet kiadóhivatalunkba, vagy a 
SzEFHE titkári (Péterfia u. 25.) 
hivatalába boküldenek, hálás köszö­
nettel lapunk hasábjain nyugtá­
zunk.

— Hatduvármegye közgyűlése fid 
Tökölte Bethlen minisnterelnökót. 
Hajduvármegye törvényhatósági bi 
zottsága szombat délelőtti ülésén 
terjesztették elő dr í/. Szabó Lajos 
hajdúböszörményi körjegyző, bizot- 
sági tagnak az állandó választmány 
hoz benyújtott indítványát, amei 
szerint az utóbbi hetek alatt történt 
parlamenti eseményekkel kapcso 
latosan a miniszterelnöknek a töt- 
vényhatősági bizottság szavazzon 
bizalmat. Az indítványhoz hozzá­
szólás nőm történt, a közgyük? 
elfogadta.

Karácsonyi ajándéknak 
sok haszontalan és költséges aján­
déknál értékesebb és hasznosabb 
előfizetni a Tiszántúl legelterjedtebb 
és macyaiságában legintranzigen- 
sebb napilapjára, a Hajduföldre. 
Csekély összegért, amennyibe ma 
egy szerény vendéglői ebéd kerül, 
egv egész hónapig naponta szolgál 
a Hajduföld a nagyvilág esemé­
nyeivel, eredeti és változatos debre­
ceni és tiszántúli tudósításaival, bő 
séges szépirodalmi, művészeti, tár­
sadalmi és közgazdasági tartalmával, 
minden részében a politikai párt­
iunktól ment, tárgyilagos keres?, 
tyón és magyar szempontok által 
megvilágítottam

Minden szubvencionálástól s így 
minden felsőbb befolyásoló fórumtól 
is független lapunkat a magyar kö- 
zönség vitális érdekeiért vívott har­
caiban nem vezeti és nem irányítja 
semmi mas, ra nt a tiszta meggyő 
aődés. Eziránt u küzdelmeinkben 
támaszunk is ogvedttl a mi magyar 
közönségünk s ennek a támogatás­
nak tisaonzásaxépen minden erőn­
ket a folyton fokozódó igények ki­
elégítésére fordítjuk.

Január 1-ével tartalomban és ter­
jedelemben möget ősödéit lapudra

i uj előfizetést hirdetünk s addig is 
december hóra ingyen 
Küldjük a Hajduföldet

mindazoknak, akik január lével 
előfizetőink sorába lépnek. Reméljük, 
hogy ez a vidéki lapoknál páratlan 
kedvezmény is hozzá fog járulni 
abhoz, hogy a keresztyén és nemzeti 
gondolat körül csoportosult magyar 
tábor élén újabb lendülettel lobog­
tassuk meg a jövendő nehéz harcai­
ban eszméink tiszta lobogóját.

A Hajduföld előfizetési ára 
egy hóra . 3S.000 K 
negyedévre 10 fi OOO K

— Világvárosi csemegeflzlel Deb­
recenben. Ma, vasárnap reggel nyi 
lik meg a Köztisztviselők Szövette 
zetének fényesen berendezett uj 
hentes mészáros és csemegeüzlete. 
A szövetkezet Vár-utcai áruháza raa 
már fogalom Debrecenben, mert nagy­
méretű arányaival mindjobban meg­
hódította a vásárló közönséget. A 
szövetkezet forgalma és a közs/ük- 
séglot kívánta meg, hogy a városi 
Zenede Csapó utcai frontján rendez 
zék be a hentes- és csemegeüzlotot, 
amely nem csupán a szövetkezet 
helybeli hentesárugyárának finom 
készítményeit, hanem egyéb kit 
lönleges cikkeket fog árusítani. 
Az uj üzlet meglepően szép. Beren­
dezése általános feltűnést kelt bi­
zonyára a vásárló közönség körében. 
A pazar pompájú vállalkozás be só 
berendezését Reichardt iparművész 
tervezte ritka müérzékkel. A Men­
tések Gombácsi József szakava ott- 
ságát és ízlését dicsérik, mig a fal­
festéseket Zelinger Ede végezte. A 
berendezések értékes fémmunkáit 
Pongrácz Vidor létesítette. A Köz­
tisztviselők Szövetkezetének helyi 
vezetősége kiváló üzleti érzékére és 
a közönség megbecsülésére vall az 
a körülmény, hogy ezt a világvá 
rosba illő vállalatot életre hívta.

— Doktorráavatás. A debreceni 
Tisza tudományegyetemen szombaton 
»vatták jogtudományi doktorrá Dom 
Frigyes jogszigorlót.

— Besíüntetett vonaljárat. A Dob 
récén—nyírbátori vasúton a 12. és 
13. sz. vonatok naponkénti közle­
kedtetését december 19-től kesdve 
beszünteti. Ezek a vonatok c-ak 
hetenként kétszer és pedig hétfőn és

I csütörtökön fognak közlekedni.
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— Hoór-Tempis Erzsébetet akarják 
I városi Mielskola éaektanssakara 
DOghlvul. Debrecen város zeneiskolai 
jiaottsaga, miután a városi zene- 
skola eddigi énoktanárnöje, Bán 
Erzsébet lemondott állásáról, azt 
nditványoata a tanácsnak, hogy erro 
ta állásra Hoór-Templs Erzsébetet, 
k neves énekmüvósznöt hívja meg. 
dint a Hajduföld beavatott helyről 
írtesűl, a művésznő amennyiben a 
anács pályázatot nem ima ki, azaz 
neghivás utján minden valószínűség 
zerint elfogadja az állást.

ELJEGYZÉSEK
Kökényesi Gábor—Halász Erzsé- 

tét, Daróczi Antal—Ács Juliánná, 
karmazsin József—Balogh Erzsébet, 
iovács Sándor—Hüse Katalin, Braun 
tudor—Gotlieb Margit, Hadházi 
zászló—Fülöp Katalin, Sallai Sen­
ior—Nagy Piroska Juliánná, Molnár 
klbert—Sőregi Eszter.

— Kardos László cégnél valódi 
Jaeger női és férfi alséruhák min 
len nagyságban.

— Barcsa Zoltán a parlamenti 
lyorslrodában. Szcitovszky Béla, a 
lemzetgyülés elnöke a nemzetgyü 
ési gyorsiroda főnökének előterjesz- 
ésére kisbarcsai Barcsa Zoltánt, a 
{agyar Távirati Iroda debreceni 
iókjának munkatársát a nemzet­
gyűlési gyorsirodába nemzetgyűlési 
■yorsirodai fogalmazóvá a II. fizo- 
éai osztályba kinevezte. A kineve- 
és egy igen tehetséges és rokon' 
zenves fiatalembert ért, aki debre 
eni működése alatt is csak elisme- 
ést és megbecsülést szerzett. Ki­
evezése osztatlan örömet keltett 
imerősei körében.
— A debreceni Patronage Egye­

diét karácsonyi gyüitőbizottsága nő­
ében tisztelettel felkérem mindazo­
kat, akiknél karácsonyi gyűjtőitek 
nég kint vannak, hogy azokat hoz- 
ám (Somossy-üzlet) kistemplom 
aellett, sürgősen eljuttatni szikes­
edjenek. Somossy László ügyvezető 
lelnök.

— A Férfi-Liga adventi estje, 
(a, vasárnap délután 5 órakor tartja 
armadik adventi estjét a Férfi­
aga a főgimnázium dísztermében. 
L rendezőségnek sikerült pompás 
zámokat beáliitani a műsorba, ame 
pék a mai estet is nívóssá és tar- 
almassá teszik. Előadó ez alkalom- 
iái dr Buday Gyula egyet, m. tanár, 
Jvárosi ügyvéd lesz, akinek beszéde 
agy várakozást kelt mindenfelé. 
Izerepel a műsoron Piribauer Fe- 
enc igazgató hegedüjátéka; har- 
loniumon Piribauer Aranka fogja 
isérni. Erslnger Klára három bájos 
öiteményt szaval, Kiss Béla posta­
tiszt, a kiváló tenorista Csernus- 
nekeket ad elő s be van illesztve

programúiba a Szent László Dal- 
gy let is, amely két énekszámra 1 
i szerepel. Érthető, ha ez a nagy- 
zerü műsor sokakat fog vonzani, 
liért is a rendezőség, csakhogy 
elyet tudjon biztositani a felnöt- 
eknek, gyermekeket még szüleik 
ígéretében sem enged be az elő 
dásra. — Belépődíj niocs; önkén­
es adományokat szívesen vesznek, 
t terem fűtve lesz: ruhatár rendel- 
:ezésre áll a közönségnek.

— Vizsgálat a szoboszlói vasul! 
karambol ügyében. — Jelentette a 
Hajduföld, hogy pénteken délelőtt a 
hajduszoboszlói vasúti állomáson va­
súti kávámból történt, egy tehervo­
nat öt kocsija kisiklott. Emberélet­
ben nem esett kár, senki sem sé- 
sült meg komolyabban. A Mdv. kára 
igen nagy, a vasúti kocsik erősen 
megrongálódtak. A vizsgálóbiróság 
részéről Preineszberger Jenő tábla- 
biró, központi vizsgálóbíró vasárnap 
száll ki a helyszínre annak kideri 
tésére, hogy gondatlanság, illetőleg 
bűncselekmény nem forog-e fenn.

— A „Gazdák“ jubileuma. Lapunk 
előző számaiban megemlékeztünk, 
hogy a magyar gazdatársadalom 
egyik legtekintélyesebb alapítása a 
„Gazdák Biztosító Szövetkezeti“ 
december 11-én ülte meg fennállá­
sának 25. éves jubileumát. Csendes 
családi ünnepnek volt szánva az 
évforduló — miut tudósítónk írja — 
azonban az ünnepély messze túl 
emelkedett a családias kereteken, 
úgy elhalmozták a szövetkezet ve­
zetőségét a szeretet és ragaszkodás 
minden megnyilvánulásával. Különö­
sen kijutott az ünneplésből a szö­
vetkezet alapítása óta elnöke: gróf 
Zselenszky Róbertunk, valamint a 
szövetkezet vezérigazgatójának Láng 
József ro. kir, gazdasági főtanácsos­
nak, akit az intézet hatalmas szer­
vezetének munkatársai részéről: 
b ió Reichlin Meldegg Győző és 
Szigetby Gyula igazgatók üdvözöl­
tek, emlékül átnyújtván részére élet­
nagyságban megfestett arcképét és 
egy diszalbumot, amely az összes 
vezérképviselőségek tisztikarának 
fényképét tartalmazza. Gebhardt 
Domonkos igazgatónak ugyanilyen 
diszalbumot nyújtottak át a vidéki 
szervezetek nevében.
- Öntött konyhatetők, tűzhelyek, 

kövek, husgépek, hurkatöltők, zsíros­
üstök, edények, mérlegek, sulyok, 
lámpátok, fedélpapirok legolcsóbban 
kaphatók Nagy Jánosnál, Csapó ucca 68.

— Kardos László cégnél eredeti 
angol plaidek, autótakarók, sálken- 
dök nagy választékban.

»sár a

Hangyában
c" December 24-ig az összes raktáron levő füszer- 
® csemege- és italárak tetemesen leszállítva.

% Főüzlet: Róisa-ucca, Tisza-palota.
Fióküzletek a város minden részében.

ALAPITTAT0TT 1882-BEN. EGYEDÜLI SZAKÜZLET

Kulcsár Imre és Fia 
o A NAGYTEMPLOM MELLETT o

Karácsonyi reklámárak
Dupla erős téli srövött kaeki v. BEÜrke 
keztyü 40 ezer, Rgy pár csend őrségi gé­
pes nikkeleiéit sarkantyú 2i eaer. la 
minőségű habos, selyem Tistag érdem­
szalag 8 ecer. Hs minden mks lefrltkAb­
ban szükséges egyenruhásat! árucikk is 
bármilyen mennyiségben a legelőnyösebb­
nek tetsző pesti árajánlatoknál is olcsóbb |

Tekintse meg uj kirakatunkat. Legfinomabb posztó és szövet 
egyensapaák, bélelt börkeztyük gyári árakon. —oo— Egyedüli szaküzlet.

— NyUKOSi köilemény. Felkérjük az 
összes vá'asztmányi, felügyelöbizottsági 
tagjainka’, hogy a december 17-re elha­
lasztóit ülésre okvetlenül teljes számban 
megjelenni szíveskedjenek. — NiUKOSz 
karacsonyfa-ünnepélyt. bajtársias össze­
jövetel keretében december 21-én délután 
fél 8 órakor az Arany Bika szálloda kis­
termében tartjuk meg, melyre az összes 
tagokat k. családjukkal (gyermekeikkel) 
együtt tisztelettel meghívja az elnökség.

— Kardoss László cégnél híres 
Cosmanos barchettek, flanellek gyö­
nyörű választékban 40 ezer kor» 
nától.

HÁZASSÁGOK
Olajos Ferenc napszámos ref.— 

Fábián Eszter r. kath., Vértesi Ist­
ván napszámos ref.—Hüse Margit 
ref., Vadászi László kömüvessegéd 
ref.—Tóbiás Eszter ref., Mendre 
István napszámos g kath.—Lakatos 
Juliánná r. hath., Putsera Tibor 
Árpád asztalossegéd r. kath.—Szath- 
mári Juliánná ref., Szakály Miklós 
cimfestőmester ref.—Jóna Erzsébet 
ref., Schrám József kömüvessegéd 
r. hath.—Husi Etelka r. kath., Baróti 
Pál cipészsegéd r. kath.—Bucsai 
Erzsébet ref., Hirsch (Havas) Péter 
gazdálkodó ref.—Fridmann (Beke) 
Zsuzsanna ref., Mixich Sándor Péter 
máv. munkás r. kath.—Barna Eszter 
ref., Kolozsvári József géplakatos 
segéd ref.—Kerékgyártó Eszter ref., 
Andirkó József cipészsegőd ref.— 
Szabó Eszter ref.

— Tükörgyártás, üvegcsiszolás, 
kirakatok tükrözése Sipkovits, Sziv- 
utca 14—15. Telefon 356.
- Kópklállitás az Arany Bika 

kistermében megnyílt. Gazdag vá 
laszték festményekből és rézkarcok- 
ból. Olcsó árak. Belépődíj nincs.

- Gyógyíthatatlan betegsége miatt 
a halálba. Katona Gábor 59 éves, 
MÁV. nyugdíjas munkás, a Patkó 
gyár alkalmazottja szombaton Tímár 
utca 20 szám alatti lakásán, az 
istállóban az egyik gerendára fel­
akasztotta magát. Mire hozzátartozói 
levágták a kötélről, már nem volt 
benne élet. Tettét gyógyíthatatlan 
betegsége miatt követte el.

— Hechtl Bargit egyetlen szóló 
hangversenye december 15-én este 
8 órakor a Zenedében. Jegyek Keszt­
hely és Kronovitznál Szent Anna 2.

— Kályhák, csövak és mindenféle, 
fűtőtestek ezűstözését felelősség mel­
lett kizárólag Schuller festőmester 
készít, Simonffy-u. 25. Telefon 80S.

— Legszebb karácsonyi és újévi 
ajándék egy fénykép Kczmsnu és 
Tsa műterméből.

— Ka, vasárnap december 14 én 
ebéd menü Albert Belvárosi étter­
mében ára 20.000 korona : Húsleves 
finom metélttésatávsf, Székelygulyás, 
Almás lepény.

— Kardos Lásiló cégnél gyapjú 
flanelt takarók minden igényeknek 
megfelelő választékban.

— Cigarettázik Ön ? Sodorjon 
Janina-papirtl

— A „Cowboy* védjegyű ház tar 
tási mérleg karácsonyi aj adókul a 
legalkalmasabb. Kapható: Sesttina 
Lajos cégnél.

színház
Műsor:

Vasárnap : délután Nótái kapitány. Ope­
rette.

Vasárnap: este A mi falunk. Népszínmű, 
Bérletazttnet.

Hétfőn: Az olasz asszony. Vígjáték. A) 
bérlet.

Kedden: Nótás kapitány. Operette. Bér­
letszünet. Tisztviselőest.

Szerdán: Az olasz asszony. Vígjá éin
B) bérlet.

Csütörtökön : Az olasz asszony, Vígjáték
C) bérlet.

Pénteken: Nótái kapitány. Operette. 
Bérletszünet. Tisztvisetöest.

Szombaton : Waldbaaer—Kerpe y világ- 
wnósnégyes egyetlen hangversenye.

Az olasz asszony
(Vígjáték 3 felvonásban. Irta Szenes tiélu. 
Bemutatta a Csokonai-színház tlec 13-ánj

A magyarországi szinpadirodalotn 
ponyvatermékeinek efemer jelentő­
ségű szappanbuborékai között Sze­
nes Béla vígjátéknak csúfolt és tra­
gikusan rosszul sikerült báromfel- 
vonásos tákolmánya egyike a leg- 
szintelenebb buborékoknak. Attól 
eltekintve, bogy még az első fel­
vonás közepén szétpukkan, mindazt, 
ami érdekes, vagy mondjuk így: 
szellemes található benne, a rokon­
szakmában dolgozó toll-sorsosok már 
réges-régen kiaknázták. Szenes Bé­
lához képest Grün, a bécsi librettó 
gyáros valóságos Molíére, akinek 
drámai megoldásai a bonyodalom 
vagy kifejlet terén sohasem olyau 
valószerütlezek és egyűgyűen szá­
nalmasok, mint ebben a darabban. 
Ez a gyenge erkölcsi és míg gyen­
gébb szellemi alapokon nyugvó, meg- 
zenésitetlen operett-librettó a ár­
talmatlanságot az idegen szavak 
tulhalmozásával igyekszik pótolni. 
A francia, német és olasz nyelv 
primitiv, ezerszavas nyelvtanok be­
vezető leckéinek szCbőségét ölelik 
fel, emellett a szerzői utasítás arra 
is felkéri a színházakat, hogy a 
nehezebb mondatokat angolul is szi 
veskedjenek utána fordítani. A da- 

I rabban szereplő házaspár, akikről 
kisül, hogy apa és leánya : lélek­
tanilag lehetetlenül és ügyetlenül 
van elgondolva. Ami pedig az olasz

SARKÄDI B
BUDAPEST, IV., Fövám-tér 2.

Kellemes karácsonyi ünnepet szerez családjának. ha rukaaztikaéglotét alanti
* * VIKKvKDOl SZöríl Dw •

a nagycsarnokkal szemben.)

140 cm széles tiszti gyapjú kostfümkelme -- K 50000 
Nehéz kamgarn angol férfiszövet — — — K 12'00(1 
Csikós divatkelmék — — —■ — — k 48ÓÖÖ
karácsonyi reklámkendők —■ — — — — K 36000
Divatgrenadinok báli ruhára — — — — K 72900
Gyönyörű színes barchetok - — ~— —" — K BlOiÖ

Peülr O70n nól* nil/ir árát közöljük, hogy ismerősein: 
uonlt Ü4ÜII pm LIKK njncl.Személyes látogatással k.

Férfi tóUJrabátposztó — — — — — —_K_190000 
Tükörposztó vőlegényruhára — — '— —- K 180.00
Gyapiuadria — '”ZZ~Z. ~ ~ ~ ~ ~ k 210ÓOÖ
______Menyasszonyi ruhakelmék nagy választékban_____ 
Selyem tejkendők — ' — ’ — — — — — K_ 85O0Q
•’■'“’■te tej kendők és berlini kendők laszállitott árakon.

c tájékozva legyenek mai árainkról, mert reklámra szükségünk 
vevőink meggyőződhetünk even érteaitéattnk előnyön voltáról.
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22500 .

15500
19000

78000 K 
145000 , 
17800) , 
■220000 ,

42500 .
46500 ,
67000 .

A fővárosban vasárnap lesz az 
utolsó elsőosztályu bajnoki mérkőzés 
az MTK és BTC között. Azonkívül 
több kupamérkőzés kerül eldöntésre.

a leginyencebbeket ^/e/égifó 
minőségben

Félegyházy János 
cégnél

Piac- és Miklós-utca sarok-

és magyar mezbe bujtatott pesti 
zsidókkal szembeállított magyar 
mágnásleány szerepét illeti, az egye­
nesen kompromittáló a szerzőre. íme, 
a Színházi fiiét cimü hirdetési vál­
lalat emlőin felnevelkedett magyar­
országi drámaipari

A Csokonai-szinház szombati be­
mutatóját a jó rendezés és nagy 
ambíció jellemezte. Igaz, hogy a 
szereplők — Püspöki Rózsi és Ha- 
lassy Mariska kivételével túlságosan 
is törték a nyugati nyelveket ős a 
szerepüket sem tudták valami folyé­
konyan, — azért az előadás sokkal 
jobbnak mondható, mint — a darab. 
Halassy Mariska élethü kifejezéssel 
illeszkedett a kellemetlen szerepbe. 
Kívüle a kitűnő humoru Halassyné 
éj Relkó József emelkedtek ki az 
együttesből a vígjáték egyedül si­
került figuráiban. Jók voltak Püspöki 
Rózsi, Csapó Mária és Rajz Ferenc, 
akik azonban látható erőfeszítéssel 
igyekeztek érzékeltetni mindazt, amit 
a szerző kifelejtett. (In)

Siinbúak 4( BtfliíáaMnháaak KBilemányt. 
Ssokoui-ulnbái

Nótás kapitány olcsó helyárakkal 
ma délután. Az igazgatóság, hogy 
lehetővé tegye az este elfoglaltak- 
nak és gyermekeknek, e szenzációs 
sikerű operette előadásának élvezé­
sét már most olcsó kelyárakkal 
tűzte ki a sláger operettet.

Kováts Terussal a fő női szerep ■ 
ben újítja fel a színház Than Gyula 
jubilált népszínművét „A mi falunkat“ 
ina este.

Halasiné játsza ma este Csalán 
Jutka szerepét. Partnere Szigethy 
Andor lesz mint Retek Gerő.

Állandó derültség és békebelimé- 
leghanjulat tölti be a nézőteret. „Az 
o'asz asszony" sláger vígjáték elő­
adása alatt.

ápollo-meigé
Két katica bogár, a legkedvesebb ame­

rikai filmek egyike. Burlaszk.
Hétfőn : Nagyvilági dáma, Lucie Darrai- 

neval.
Vlgsxiiihávmoigá

DivatcsáMárnő, világsikert aratott divat 
film Mae Murray láncfenomén szereplé­
sével. Kisérö Borban az igazság, burleszk.

Hétfőn: Nju, Conrad Veidt ésjannings- 
sal.

Bránfa-mozgO
Kaliforniai tigris, nagyszabású kalandor­

film. Kisérő : ö örököl.
■eteer mozgó

Vasárnap »Utazás a Marsba“ Gunar 
To'nasssel. 3, 5, 7 és 9 órakor.

Tűzhelyek, kályhák, füst­
csövek, öntött edenyek

BÉSZLER és DÁVID vaskereskedésében
Köss uth-szobor mellet*. :::: Piac-utca 7.

P
BMHBHniBBMMBHEBMEHSSI&föEMBHHHBMHanMHfiiUMKMBBBBIHKUV I

ÜSPŰKI URADALMI BÉRPINCE R.-T,
!=»«■— VÁC fcfr i; .....»>>-•

palackozott és hordós fajborai utolérhetetlenek.

Karácsonyi
és újévi ünnepekre a legjobb ajándék

Kapható kicsinyben minden füsierüzletben.

Nagyban kapható : Tfi^ClfSzl^y Emil”nel Hunyadi-u. /3.

MŰDÉSZET
A debreceni művészek 

kiállításai
(4 Hajduföld tudósítójától.) A mai 

nap folyamán két jelentőségteljes 
művészeti esemény is fog lezajlani 
Debrecenben. Ugyanis, mint mar 
megírtuk, vasárnap délelőtt 11 
órakor a városi tanács képviselőinek, 
valamint a debreceni mübarátok és 
müértők jelenlétében megnyitják a 
debreceni Müvészházat, amelyet 12 
lelkes festőművész rendezett be nagy 
nenőzségek és rengeteg fáradtság 
árán, hogy végre otthont teremtsen az 
eddig teljesen hajlék nélkül való 
debreceni festőművészeinek. Ugyan­
ekkor megnyílik a Milvészházban az 
alapitó festőművészek kfpkiállitása 
is. Fél 12-kor pedig a városháza 
közgyűlési termében a Müpdrtoló 
Egyesület tárlatát nyitják meg. Ezen 
szintén a Müvószház 12 alapító 
festőművésze állítja ki képeit. Mind­
két kiállítás remélhetőleg a közönség 
legteljesebb érdeklődése mellett fog 
lefolyni, miután a debreceni festő­
művészek szép és nemes törekvé­
seikkel méltán rászolgáltak erre az 
érdeklődésre.

A Máv. filharmonikus zenekará­
nak hangversenye

(A Hajduföld tudósítójától.) A 
Máv. filharmonikusok hatalmas együt­
tesse, mint ismételten jeleztük volt 
már, december 16-án, kedden este 
fél 9 órai kezdettel tartja meg hang­
versenyét a vasútállomás nagyter­
mében. Az „Huber“, „Haydn“, „Men­
delssohn“, „Wéber“, „Qrieg“ zene­
kari remekeit magába ölelő műsor 
a város zeneértő ős zenekedvelő 
közönségének a körében már is 
nagyfokú érdeklődést váltott ki. Az 
estélyre belépődíj nincsen. Belépő 
jegyek Szekeres Árpád Máv. titkár­
nál vehetők át az Üzletvezetéséi? [. 
em. •. sz. a. (Telefon szám 75.) A 
zenekari-alap javára eső szives ado­
mányokat köszönettel vesz és hir- 
lapilag nyugtáz a rendezőség. A. 
müsorszámok alatt az 
tartatnak, azért is a 
ezúton is kéri, hogy a 
pontos kezdetre való 
idejekorán foglalja el 
teremb; n.

ajtók zárva 
rendezőség 
közönség a 
tekintettel, 

a helyét a

A Békessy Vívó C ub Miskolcon
A debreceni Béke ■ Vívó Klub 

válogatott négyes csaj t ma, vasár­
nap Miskolcon a Borsod—Miskolci 
Vívó Klub válogatott v> ócsapatával 
mérkőzik meg. A debreceniek a kö­
vetkező felállításban állnak fel: 
Beczner József őrnagy, Kalniczky 
Gusztáv főhadnagy, Ibrányi huszár 
hadnagy, a Ludovika Akadémia volt 
kitűnő vívója, főiskolai bajnok ős 
Mdjerszky Jenő. A debrecenieknek 
igen nehéz dolguk lesz a győzelem 
kivivására, mert a miskolciak igen 
jó erőkkel rendelkeznek, különösen 
Hiircz és Zay személyében.

Magyar korona 0.0070 l/4.
ZlJrlch) zárlat

Newyorb 5I61/,, London 2422—, Milánó 
2225, Pária 2765—. Brüsszel 25351/,, Prága 
1557, Budapest 0.0070'lt, Belgrád 775—, 
Bukarest 262, Hollandia 208 40, Varsó 
90, Berlin 122-90, Bécs 72'80, Szófia 878"/,. 
Magyar Nemzeti Bank |elen<*aa 

a devizaárfolyamokról
Dollár 73070-73650, angol font 348000- 

347000, hollandi forint 29390 -29640, 
francia frank 3937—3957, svájci 'rank 
14140-14280, cseh koiona 2199 -2219. lei 
374 -376, lira 3147-3177, dinár 1081 — 
1101, osztrák korona 103.50—104.00 öllé* 
Napoleon arany — pénz.

Terménytőzsde* zárlat
A búza 7500 koronával drágult.
Hivatalos árak: 76 kilos tiszavidéki 

búza 483—482 fél, egvéb 477 fél—480 fél. 78 
kilós tiszavidéki búza 487 fél—490 egyéb 
485—487 fél, rozs 412 fél—415, tak, árpa 
400 - 420, sörárpa 470-500, köles 
26J-70, zab 395-405, tengeri 245-50, 
repce 660-690, korpa 220—22 fél.

Ferencvárosi aertéavásár
Nyiltvásári felhajtás 212, eladatlan visz- 

szamaradt 134. Árak: zsirsertés öreg I. r. 
22—225, fiatal nehéz 25—26’5, könnyű 
21—23'5. Zárivásáron nem fejlődött ki 
üzlet.

M
ikulásra

GERBEAUD, 
FLORIS, 
LUKÁCS stb 
DESSERTEK, 
Szerencsi

Csaholádéh::: Krampuszok
minden nagyságban 1

CukorkaüzlBt-
ben Hungárl-HAvéház mellett 

Legolcsóbb árak.
Debrecenben a legnagyobb választék 111 1!

Karácsonyi vasár ül
Flanel 23.100, seöyetek 40,000, férfi eeffír ingek 78.000
K VásBDBk, harisnyák, selymek lescÁllltott Arakon

Weiszkron József
dlvsUruhásíban — Plac-a, S. — Kékre festett kirakat.

Nagy Karácsonyi Vásár
szolid árak mellett

Barna György
röfös és rövidáru üzletében

4551«)
180 

és szakajtó- 

damaszt, 6 

saját készit-

55500

1550)

255000

53000
5J000
99000

Fleischmann áruház 
Budapest, HÉroly-hörut Zl. szám, 

karácsonyi occasio 
eladását már megkezdette 
Az Összes raktáron levő áruk tetemesen 
eszállltott árakon kerülnek eladásra.

OCCASIO ÁRAK:
Férfi H női uővttouttly : 

Férfi ruhaszövet 140 cmtr. 
Strapa ruhára való kelme 
Homespnm eredeti angol 
Ragán és télikabátkelmc 180—1 
Kockás és csikós női ruha* 

szövet — —
Gyapjucasán divatcsikokkal 
Camgam cheviotto 110 cmtr.

Vision- 6« Mlyemottttly : 
Kelengyevászon — —
Mosott chiffon — —
Piroska vászon, a cég spe • 

cislitása — —
Lepedő-vászon elsőrendű 

minőség — 
Paplanlepedő-vászon 

cmfr — 
Konyhatörlő 

ruha
Asztal készlet 

személyes 
Nappali ing, 

ményű 
Nadrág, saját készítménye 
Hálóing, saját készítményt!

■«ló osstiüy:
Grenadin duplaszéles, vilá­

gos színekben — 
Mosó voil, valódi francia, 

remek mintákban — 
Hímzett grenadin, gyönyörű 

kimintázás — —
japán crep, világos alapon, 

mintákban — 
Creppelin, legújabb 

cikkek 100 cmtr 
Tenniszflannell — 
Sport flanell minden 

színben —
Ratinéc flanell, 56 

színben —
Doublé flanell, elsőrangú 

minősig legnjabb mintákban 
Selyemosittly: 

Crepp de Chine dlvatsslnekben 
Georgette minden dlvateslnben 
Tricoitselyem sebé, minősig 
Charmause liberty színekben 
Vidéki rendelések 

san eszközöltetnék.
A felhalmozódott maradókokat kará­

csonyi occasio árban Árusítom.

Í7500

19500

37500

25500
divat-

48500 
22—28000

divat-
26500

divat-
41000

65000

128000 .
135010 „
145000 .
165000 ,

ponto-

Nehéz az élet!
JóruhAba járni gondot ad, VFfiHFZ 
olcsón beszerezni tessék ■ E.MIIEX 
menni, hol kevésbé használt úri ruhák el­
adása, vétele és alkalmi ruhák kölcsönzése 
VÍF-UtCfl Z.U. (Zenedével szemben).

Kizárólag 
elsőrangú berlini szabászattal és 
munkával készít civil és egyan- 
r u h á k a t

PISKOLTY 
(berlini oklevéllel kitüntetett) szabóuieser. 

Hunyady-ucca 14.
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vál a sztékba h .

legolcsóbb árak mellett zrs- 
rezheiök be. _____

HELEN6YEK \
Iec«l6nybitbb»n sxerezhstok be

Kardos Lászlónál
Debrecenben, Kossuth ucca 9.
Szabott árak'. — Szakszert kiszolgálás l 

Jó minőségi

Alapítási ér: 183 1.

Üzlet áthelyezés! I

H » elsőrendű 
poron sienet vagy sxárax tnzi 
tát vámtételben, vagy elvágva 
báshos «állítva akar, llrtllltl u 

Erttllí liilli IMili IL- 
box, Fürdő n. 2. Telefon 10 93 
Telefon vagy levélbeli hívásra hiú­

hoz megyünk.

Mélyen leszállított
KÜHÁESDHYI

árak

LINÓLEUM 
ÁRUHÁZ 

■■ - « c» ■ í nn
Ferenc József-ut 58 sz. 

legyeháxa mellett. 
Telefon: 9—63.

Padlóhnoieum :
67 cm. széles, métere — K
87 cm „ . £

100 cm . . ~ b
200 cai s , — K

54
70
80

160

Parafalinoleum:

Íintézett, m’-ként — — K 1C8 
töntött — — — K 160 és 190

Szőnyegek
Futószőnyeg kitűnő minőségben, 

különféle színekben 
68 cm széles — — 
80 cm széles — —

Futószőnyeg prima
65 cm széles — —
90 cm széles — —

Ágyelő. nyírott
56x116 cm — —

Ebédlőszőnyeg
195x280 méretben —

Faivédő 
80x180 Cin — —

K. 
K

K
K

K

K

34
55

40
85

170

700

K 270

Függönyök
Etarnln, művészi kivitelben, teljes 

ablak 2 szárny, 1 drapéria, mé 
lyen leszállított ár K 265-töl

Sár- és hócipők:
Női sárclpő — — — K

Férfi aércipő— — — K

Legfinomabb női hó­
cipő— _ — — — K

Gyermek sárcipő 
nagy választékban 1

110

130

Arak ezer koronákban 
értendők ’

!! Nagy Karácsonyi Vásár !!
BAGI ÉS PETÉIK 

RÖFOS. és RÖVIDÁRU ÜZLET EBEN 
SZENTANNA-UCCA 5.

Nő. és férfi fehérnemüek. vásznak Hitonok, ^'^’^tek, 

horgolt és selyem nyakkendők, sötétké 
-vapin oasánok minden színben, no., térti ■ 

kabátok és svetterek  ------------——

- IFS7Ál.l.nOTT ÁRBAN

Magasabb rangú nyugalmazott tisztviselők bőt

„ 1 L-t TI 17^ Telefon 35® Telefon 353 j j |
fűtőanyag kereskedelmi vállalatnál Ferenc József-ut (Píac-11.) 41 SZ. a.

kovács Sénea'léffkHünőbb ’ minőségben és pedig :

1. EMÁNUELSEÖEBI 7000 kalonás vagon^teiba^ab^éebreceni állomás
vagontételben ah debreceni állomás 8 . «jqqq ^ar Kitételekben ház-ÄS“ kä».
-------- Tisztviselőknek, testületeknek, egyesületeknek kedvező fizetési feltételek.---------

Debrecen egyedin altialnllktu alapon bitó lemetkeaée. lulezet. •

K AN SZ
TEMETKEZÉSI VÁLLALATA 
Telep : Bárcxi-ncca 3. szám alatt 
Iroda Hózsa-ncca 2 sz ,a ..Hangyánál1

A legolcsóbban vállal mindenfele díszes és egyszerű temetést

X*' Ví>'^
k”

Birinyi Róza 
kelmefestő és vegytisziitó üzletét 

Csapó-utca 15. szám, 
régi tüzelt', laktanyába h ímezte az 
udvarba. Fest, tisztit mi ideinemll 
ruhát, úgyszintén grlliii és kéze­
lőket a legrövidebb il) alatt

Minden gazda tudja,

S3® kwizda-fluid 
'■ (Kiwtzd> restUuiiíHu eloldja) :

KWiZOA marha-tópszera 
KWIZDA sertés-tápszere 
KMOaságában nélkttlöiWetten. mivel wek Ál­

latok egészségét éx erőjét fenntartják. 
Ezen bevált háziszerek 

ismét mindenütt kspha'.ók 
evóavtóertárakliiui, drogirtikbsn és Utat»rUrt 
cikkek kereskedésiben, vesz köevet.eu s rektárböl 
Ovópyszertár Sx®nt Lélekhez.
Budapest. Király-utca 12. siáim

Karácsonyra raar megérkeztek mindennemű újdonságok

Szabó és Zengewald
rőfös és rövidáru üzletében Szentanna ucca 3 - Kabátvelourok. női és férfi 

szövetek, cosmanosi ruha és pongyola flane,’ekfM.H9"S“f 165 OOO KO 
választék. MUOR Olcsó Mdiíiah. MII Cím s? eblBB BIBIM HlMBÁ 165.000 KO 

_____ __ Niiin^MiNirwiMliaáWilllllllll IIIIUI-UW—■M»"111111"11*
Hasznos ajándék Karácsonyra a legkedvesebb meglepetés IH1

FEHÉRNEMÜKÜLÖNLEGESSÉGEK
zsebkendők, harisnyák és egyéb h.szno. cikkek rendkivü! nagy

Aiapitá.ié. KAROOS LASZLO-nál Kossuth-u •

" \ (1 Magános darabok, mara- IINagy karácsonyi kiállítás u dákok leszállított *ron m

ISS®1 ROTK IMRE SSI D I V A T U A B A W
női és férfi ruhaszövet, vászon, karton, kanavúz, zeíir, női, férfi es gyer­
mek harisnya és rövidáru szükséglétét meglepő olcso atban szerezheti be.

uiütieTTITisztviselőknek árengedmény|Ujuzieti
* --U-rrwWMMTTMPMmW. OBflOHRO fM» !!■■■■■■■■■■■■■■■■■■

Hirdessen a „Hajdufnldben“
CAPITOL 
fogkrém, mely üdít, féhéi if, 
fertőtlenít. Kapható mindenütt.

HfiDUW 
LAJOS 
CÉGNÉL 

PIAC-UCCA 26. SZ.

Férfi és női ruhaszkvetek, 
kabát velourok. Casánok, 
divatos flanellel barche-; 
tok, zefirek, váseonnemtlek, 
téli kötött áruk, harisnyák, 
keztytik, mindenféle rövid­
áruk nagy választékban.

Megnyitottam
a legmodernebb berendezéssel 

kárpitos műhelyemet 
Piac-ucca 75. az udvarban 
Javításokat vállalok, kész árukat rak­

táron tartok.

Szentpéteri Sándor.

Híl kötöU kabátöt. blurt.

I I trikói, svetlert, harisnyát 
v ___ csekély»«'

Pénzé
nemüt, női és férfi divatcikket,kalap0

Nincs a?--
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r HA BUDAPESTRE UTAZIK
1 saját érdekében győződjön meg, hogy az alant hirdetett rendkívüli 
a karácsonyi árak elsőrendű jó minőségekre vonatkoznak I
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Divatcsikos éa schottisch kelmék és 
gyapjukasán duplaszéles — — — 

Francia gyapjú ramagekelme, schottisch 
és csíkos divatszövetek és gyapjú Po­
pelin minden színben, duplaszeles 

Divat gyapjubroche 130cmsz minden 
szinben és férfi doublekelme 140 cm 

Legújabb francia ramage velour 130 cm 
széles, angol férfiöltönykelme 140 cm 
szeles és gyapjú gabaidin 130 cm sz.

Legújabb divat eponge 100 cm széles 
Virágos francia saten — — — — 
Egyszínű cérnamarocain 100 cm széles 
Legújabb mintájú francia crepp 70 cm 

széles — — — ~ —
Legjobb minőségű doublefianell — 
Elsőrendű francia velourflanell — — 
Jó minőségű tennisflanell — — — 
Színtartó mosódelaine — — —

75 000

98 000

145.000

195.000
59 000
49 000
33 000

36 000
55 000
49 000
25 000
29.000

Mintázott cérnagrenadin 80 cn — 
Divatniiritás svájci grenadin duplaszéles 
Ajouros függönykelme 78 cm széles 
Kitűnő minőségű cérnazephyr — — 
Kitűnő minőségű csikós nyersselyem 
Moáré-selyem m. szinben 100 cm sz. 
Fekete trikóselyem 100 cm széles — 
Ajouros trikóseíyem színekben 120 cm 
Selyemmarocain 100 cm széles — 
Finom minőségű crepe de c'-tie, 100 

cm széles — — — — — —
Erősszálu lendamasttörülkóző — 
6 személyes ajouros kávésiíeszlet — 
Tartós varrásnélküli női harisnya — 
Finom mcuslin-barisnya, mi. szinben 
Fekete trikó reformnadrág — 
Schottisch téli vállkendő — 
Finom virágos szaténpaplan 
Egyszínű clothpaplan — —
——w ?Kwn iiiiwii in

35.000 
55 000 
19.500 
29 500 
98 000 
98.000 

105 000 
145.000 
145.000

165 000
33 000

295 000
32.000
48 000
75 000
98 000

590 000 
- 525.000

Elsőrendű flanelltakaró — —---------
Divatos flanell és barchendpongyols 27x000 
Angol flanellblout — — — 
Jó minőségű clothalsó — -
Divata j gyapjukelmeből — 
Legújabb schottisch velouralj — 
Tetra törülköző ajouros és rojtos 
Zephyr férfiing két külön gallérral—- 
Francia french-ing két külön gallérral 
Csíkos piquémellü ing--------- ------------
Fehér dunastmellú ing--------- —
Elsőrendű férfi haloing —----------------
Hosszú csinvat labravaló — —
Rövid zephyr alsónadrág — — 
Elegáns flanellpyama — — — — — 
Tartós minőségű sokai — — — 
Vanásnélküi divatsokni - —---------
Finom sodrottfon&lu sokni — — — 
Elegáns flórsokni — — •

MARAOÉSOK MÉLYEK LESZÁLLÍTOTT ARISAK ARUSITT ATNAK.

195.000 | 
125.000 
195 000 
330 000

55000
135 000
125 000
98 000 

I35OOO 
145 000
98 000
69 000 

450000
19 000
25.000 
29 000 
35.000

ALAPÍTVASTERN JÓZSEF
Budapest, IV., Kálvin-tér 1. szám
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Mielőtt férfi, fiuruhát vagy kabátot vesz
mindenüi jöjjöit először Debrecen legnagyobb és legolcsóbb
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aglánok, téli kabátok, szőrmés bekecsek, fiuruhák és bundákat

TisztwisElöh föísholai hallgatók, munkások. fixfiztfta cgyM 15 százalék kedvBzinlnjt Kapnak.
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MEGHÍVÓ 
A DEBRECENI BŐRIPARI ÉS BŐR- 
KERESKEDELMI SZÖVETKEZET 
1924. évi dec. 22-én d.u. 6 órakor 
Debrecenben. • .Hangya’ Fiővetkeaet Mr 
pCBtitrodéjaban tRóást ncea, Tiara pilóta) 

alakuló közgyűlést tart 
mabrv m alsplutl Iveket alilrt ugcbsi megatvja.

TÁRGYSOROZAT.
1. Aa alakuló körgyüléa »Inökérek és 

tagyifii/nek megválacrtás».
w. AUrazabályok alkotása.
3 Ab igaagaUsagnak ax alapiak által 

való kinevezése.4. 6 felügyelóbisottsági tag ;vllmt*sa. 
, 5. Esetleges indítványok.

Az alanltók.

polgArl áa •flyánaapkakéazitA

Debrecen, Pi»cu 89
Kávait nagyban és kicsinyben polgári 
és egyeuuapkákat, valamint minden e 
szakmába vágó javítások és átalakítá­
sok pontosan és a legjutányosabh ár­

ban estközöitjt^ek.

Hatiszta ruhája nincs
jöjjön

Palotai kelmefestő, gözmosó 
és vegytisztító intézetébe :: 

ahol incrvAn de F* 0,<”^n nem ■••Jgydl tinztittathatgallért, 
kézelőt, keményinget, továbbá a »elme, 
sző me, bőr és vogytisatitást modernül 
felszerelt üzememben (Óvárosi mun - 

kaerOk végsik.
Főiizlet:

Kálvln-tér «.
MBkelytelep és fióküzlet :

Batthyényucca te. «zAm alatt.

ES ÚJÉVI

nézzen az égrei mt

vest*
__________ MA NEM LÁTJA AZ ÉGEN, NÉZZE A FÖLDÖN!

A legnagyobb választékban és legszebb 
kivitelben, mindennemű khinaezüst, al- 
pacca és zománcozott dísztárgyak, vil- 
lanyfőzők és vasalók, evőeszközök, ház­
tartási és konyhafelszerelési cikkekből 
minden legkényesebb igényeket is ki­
elégítő dús választék. Zománcozott kály­
hák, nickl. kályh’előtétek, legszebb ki­
vitelű takaréktüzhelyek. Vadászfegyve­
rek, flóbertek, légfegyverek és minden­
nemű vadászati febzerelések. Eredeti 
,Primus“ és „Pragus“ gyorsfőzők, kor­
csoly ák. Eredeti .Thermos* palackok megérhezteh 

Tóth Gyula vaskereskedése 
Debrecen, Városháza sarak. Telefon 29

Szöny cgáruhőz t»., 0 saimir mhwzmi $hhh.

Horn és Erdélyi
Haas FQIBp as Ffal soproni gyárainak tOlerakata I

IBUDÜPESTI 
NEMZETKÖZI 
UflSÁR

1925
ÄPBILIS 18-27 18

Rendezi a

BUDAPESTI KERESKEDELMI 
ÉS IPARKAMARA

Felvilágásitáa kapható:
a debreceol K«re<Medelmi ég Ipar­
kamaránál, Karcagon: Halász Imre 

oki gepoásmeritöfcné*
továbbá b vásár rendeaőeégénél

BUDAPEST, V. SZEMESE-UCCA 6

Kedvezményes utazás és visuro.
Lakáskiutalás.

Jó és olcsó fényképeket
esik Bngoaey Sándor kétth Egyház-iér 3.

E I & ő r e n d ü 
Porosz kőszén 
Darabos koksz 
porosz kovácsszén 
Száraz tűzifa 
Fedéllemzez, 
Karácsonyfa 

isgysilaailékban legolcsóbb»» bnaeresbeti 

BARTHA telepén
Ispotály-B 3 b. Teletop 785-

&
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Megkezdődött a nngy karácsonyi vásár 1
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(Piac- és Miklós-ucca sarok) B
0

Eladásra kerül 2000 méter divatos la flanel és zsinórbarhet-------------- 35 000 koronás árban.

pMK" &F Hitelképes egyének részletfizetési feltételek mellett vásárolhatnak. "TK3B T3MI
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Saját érdeke mindenkinek, hogy választékos raktárunkat — vételkényszer nélkül megtekintse. 
A behozatali tilalom felszabadult és áruinkat közvetlen külföldi gyárosoktól szerezzük be és 
ezért áraink a napiárnál MT húsz (20) százalékkal olcsóbbak.
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Tájékozta

Prima vászon és schiffon---------— 20 000 K-tól
Prima ingzefirek-------------------------- 21.000 K-tól
150 cm széles gyapjúszövet ruhára
és kabátra — — — — — — — 125.000 K-tól

tó áraink:

Francia divatflanelle-------------------- 45.000 K-tól
Legfinomabb doublé flanelle--------- 58 000 K-tól
Tiszta gyapjú kötött kabátok--------- 295.000 K-tól
150 cm. széles tricoselyem---------160.000 K-tól
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aprohirdetesek
Apróhirdetés S újságban (10 sróig) 9000 korona

isMm otthont kereső öevegy úri né há- 
4_ céljából megismerkedne 50 éven 

felüli nemenlelktt férfiúval .Szerencse 
fel* címre a kiadóba. 851b

jfsfsl leány minél előbb megértő édes 
tus feleUge lenne 24 - 30 éves finom 
érzékű, inteligense b, nem vagy ént 
kereső férfinek. .Mindent • <érjem^ 
jeligere a Hajduföld kiadóba 360* 

rmanlhu nagy lakással rendelkesö fiat** 
**comegismeike.lne komoly vidéki föd- 

birlokossal vagy más nri emberrel, szóra- 
kezas céljából, ki bejövetelekor lakást 
is nyerhet. Leveleket „Magános*• jel­
igére a kiadóba 3t,u

liidlasdő lérliék Férjhez menne 25 éves, 
müveit, szép, fess, nagy úri családból 
származó, nagy összeköttetéssel buő, 
áiva, keresztyén hölgy, k nek berende 
zeV lakása s nagy garderobja van. 
Valláskülönbsíg né kül írhatnak komoly 
intelligens úri emberek, kiknek birios 
megélhetésük van, családi boldogságot 
akarnak. Jólány" jeligére a Hajüufoid- 
höz 8344

Titsktartó jelige akt. Bocsásson még nem 
mehetek el, az üzletben vagyok ég sz 
nap Ha lesz szives kfaradni, «késén 
lá om bármikor. Hedházi-ucca 13 8974 

.Kollegái Elfogultságom miatt csak szom­
bat este háromnegyed 7 kor, vasárnap 
délelőtt 11-kor, eseueg délután 4 kor 
várha on a Kistemplom e ött. Tíz per 
cet várok Akadályoztatása esetén leve 
let kérek. Kollega, 9015

<8 érts jobb zsánerű leány jobb fiuk 
tiszieszeges ismeretségét kereef szóra­
kozó ceijáb il. .Vigkedély* ielS'r<‘“ 
Független Újság kiadóba. 9108

Strgés levelek. — Ilonka 21777, — Hasz- 
naj ki minden percet, — E ni vágyó 
özvegy asszony, — Hasonló sz esetem. — 
Kéijük átvenni. 9106

Seratöl Üldözött 36 éves urinő kéri idő­
sebb úri embert, segítse anyagi zava- 
ráböl. Leveleket az Egyetértéshez ^Ka­
rácsony“ jeligére.

Síad* 2 szoba, konyháé lakás előszoba 
vei, spájazal, disznó- és baromfiUrtás 
sál. Cim az Bgyeiértésncl. 8942

Sgy elegánsan bútorozott szoba fctéien 
azonnal kiadó. Cim aa Egyetértés ki- 
adób»u. 8943

kntoroxott kis szoba kiadó úri nő részére.
Cun a kíadában 3606

HfTSZObás knybéa lakásom kevés bútor­
ul atadom, Nyil ucca 29 9010

Kiadó bútorozott szóra Bercsényi ucca 46 
9119 

UlöniUé kétszobás lakás me'lékhclyisé- 
gekkel. sertés és baromfitartassal beibe 
adó. Cím az Egyetértésnél

KUönbe|árati bútorozott szoba izr 
kudo. Cím a kiadóhivatalban

Seed bútorozott szoba intelligens 
Kiadó 15-re. Varga-ucca 24 

így szoba, konyha, apeir. lelépéssel ser 
tés tartással kiadó. Cim a kiadóhivatal­
ban. 3583

Bntoroxstl szoba, esetleg konyhával azon­
nal siadö, Eiasébet ucca 25, Sxücs 3 64 

itadé lehpéssel azonnai beköltözsetó 2 
szoba, konyha, speiz, magános 
Peczeii ucca 7 908*

Szoba, fáskamara csekély bútorral eladó. 
PUerfia-ucca 11, 5 ajtó. Déitrtánonk-nt 

9052
Sxép szoba-konyhás lakásom bútorral, 

esetleg bu or nélkül is eladnám, Nyii- 
ucca 83, hatul 9044

Kát szoba bútorozva, mellékhelyiségekkel 
Ukasnsk, irodának kiadó. Cim az Egyet­
értésnél 9ti73

Egy szoba, konyha, kamara pince, kü ön 
udvarral kiadó Hajduhadházon. E'te- 
kezni Árpád-tér 10, F hér Imre 9105 

Haxmeiteri la-ásom e cserélem szoba- 
konyha bérelt lakással, Méiiusz-ter 10

1 9 96

Ssrlósv.'JBi megyek helyben vagy vidékre 
iá I zeei kir. herceg u. 6 sz. Reiu*.

8987
lem kerttl péntébe Győződjön meg, hogy 

hálót, ebédlőt én mindenféle bútorokat 
legoic-óbban vásáro hat Fenyves bútor 
muházáb.ui, Kiatemplomná'. 90t8

Bérbeadá ötszázholdaa búzatermő birtok 
Mate, Széchenyi u- 55 8989

8 tie velők vizuinozását legrövidebb időn 
belel intézi. Fuvarlevél felülvizsgálat. 
Piab 42 (az udvarban^ 9025

Magános munVásnű kvártélyt kaphat, — 
Varga-roca 28 ajtó 2 9011

Tavasxl téglaszükségletét legolcsóbban 
most szedheti be Hortobágy tégla­
gyárnál, Szent Anna 11. Házhoz szállí­
tó k 9027

Könnywltált, könyvek lezárását, stépirásf, 
nemet nyelvet Imit Czeizler. B.thlen- 
ucea 21 9030

PéllUlCSiüt insjal anokra olcsó kamattal 
szerez Hoch iroda, Szent Anna 4 9019

Talfiinnan olcsón javítok órákat és reiiunoen armynsottteket Ap ódy.
Kigyó-ncta 45, ndvarban, sjtó 3 9020

Husítistilés gyorsan, pontosan és kifogás­
tál nui Zöldfa ucca 3 9038

Ktlönbsjárata uccai bútorozott szoba azon- 
nai kiadó. Tőrök Btlim-ucca 25. 9117 

Egyetemista elvállalja gimnazisták vagy l 
polgatisták lanitasát. Cint a kiadóban.

36—3
Mesnyassxonyl fényképeket legszebb ki­

vitelben keszi Ruzsioska, Piac 32. Mű­
terem fütve 9034

Legkedvesebb, legolcsóbb karácsonyi a a 
fenykepajandék művészi kivitelben Ru- 
zicskától, Piac-ucca 32 9335

Knsftlstttélt elfogad Bikfalvy, Péterfia v.
54 3534

láxagságot sikerrel, diszkréten legegysze­
rűbbtől a legelőkelőbbig közvetít Darocyné

Debrec n. Arany János-ucca 15 8685
Ró és Sáreipőket meglepő j)l és o’c-.són 

javít N^gy műszerész, Simonffy 24 3507 
KercSOlyi élezést dup a é’re lii.OOO kor

váliai Nagy műszerész Simonffy-ucca 24 
35c8 

Mssni. vasalni házakhoz ajánlkozik M-kai
Istvánná, Vendég-ucca 41 3616

•jssón építhet mindenki saját homokjából 
bármi yen célnak megfelelő szilárd épü­
letet. Felvilágosítással siolgál terveket 
jutányosán készít Trozony: Géza épi- 

e í (ész, Péteifia 39. 3617
8941 í HusflsHlést és,disznóölést elfogadok, Sa­

létrom u. 4. szám. 362
Tasvályak, itató, disznó, birka vályúk 

minden méretben Olcsón kaphatók, — 
Vaskovics, Bocskay-tér 7 3627

Legsxebb, legolcsóbb ajándék Mikulásra 
Karácsonyra, Ujevre a könyv. Mesén 
könyvek és ifjuvágratok mindenkoru 
gyermekek számára Egyéb ajándéktár­
gyak. Levélpipirok, karacsonyfadiszek 
legolcsóbb a ban kaphatók, — Alföldi 
könyv és papirkereskedés, Bxtthyány- 
ucca 6 7988

6ra éksserjavitást szakszerűen vállalok.
Szetter János Batthyány u. 12. 7986

Psstal tadóbOTOk kaphatók különböző nagy­
ságban. Könyvnyomda, Piac 58.

Cyapjlfenál gyönyörű színekben és leg- 
jobo minőségben, valamint Sbuccpamut 
is Szilágyinál, Széchmyi-uccs I. 3290 

Okleveles óvónő, úri leány, aki németül 
perfektül beszél, elmenne úri csal dhoz 
gyermekek mdié, olyan úri családhoz, 
ahol családtagnak tekintenék. Cim a 
kiadóban 8755

Vegyeskereskedta nagyközségben, kevés 
pénz.el azonnal átvehető, cim az Egyet­
értésnél 8 08

AlaMsy saját készítésű cipői a legolcsóbb 
ka acsunyi és újévi ajándék Koasuth- 
ucca 13 8917

Raktári cipők leg-zebh kivitelben, vala­
mint legjobb vadásacipők Degánaál, 

Király ucca 8. «881
Kalap és úri drva’njdonságok legolcs bban 

be»zereBhetok Frank Imrénél. Piac ucca 
43. 8857

Karácsonyfa december 1-től kezdve Kos­
suth ucca 3. sa udvarban, nagyban és 
kicsinyben kuphttó. 8635

Értesítjük LW4 W ÍB: 
grammon felül 5100 K-áe árban ntalvány 
nélkül is kapkdó. BltslMÖrstksist Csap*- 

ucca SS 9u06
Luxi bármily n mennyiségben kapható 

jaját gőzmalmom >rl napi árnál olcsób­
ban a Hadházi-uccs 8 szám alatti liszt-

i üzletemben. Viszonteladóknak külön ár-
I engedmény. Nagy Gábor gőzmalomtu-
j lajdoncs liszt és fözelékkereskedése. j

j PénikOlcafint adok biztos fedezetre. Cim j 
a kiadóban 36i5

i lusást és vasalást lakásomon vállalok. — 
Karácsonyi takarításra elmegyek Cim 
Egyetértésnél. 8976

Ketorjayitálüaa nagy jártassággal rend l- 
kező gépész bármilyen motor javítását, 
vagy kezelését vállalja. Cisa Egyetértés- 
uét. 8977

A i ■ jt hasxnált 1 érti és női téli kabá- 
AII& tok, ruhák, botorak váltnak 

résxlettixstásre Is kaphaUk ligosagkös- 
vetítőnél latvan ucca I. sxám. Fele áron 

va-ároihat itt. 8978
Boros pince kiadó. Egy koeri bunda el- 

adó. Miklós n. 51. 8979
Korcsma berendezéssel kiadó. Cim Egyet­

értésnél. 8981
Gyermeket 4-5 érest, tartani elvállal Si­

kolyánk, Károly Ferenc jóe-.ef ut 26. 
szám. 898-

■aradék csipkékből Ízléses terítő készül 
Csrpó-uccs 35 szám. — Megtekinthető 
színházi átjáró. butorüal tbe.i. 8983

10 miniét kosztba adnék, kellő fedezetre.
Cim Egyetértésnél. 900>

Műremek háló, antik bútorok. 3 ajtós gar- 
derob, tükrök, ágyak ingaóra jutányos 
áron. Szécuenyi-ucca 6. 8984

Divatos női köténye* 40,000 K, Fianel bu- 
gyogók 45,(M) K. Alsó szoknyán 55,OHO 
K. Zetir es Frenc< férfi ingek 550. 0 K. 
Labravalók 27.0IXJ K, Révész Áruházban 
Csapó u. 21 8985

Bérbeadó Szabo'csbau ezer holdas homok-
i birtok hetvenöt kilóért, Szécsenyi-u 55

I Ajánlkozik házakhoz jutányosán ipartestü- 
I letiteg vizsgázott nő, Pacsirta-u. 23.

Bundikné. 8988

3-B millió koronát keresek 2 adiaalékcs 
kosatkamatra. Cim m Egyetértő» kiadó­
ban. 8*®

SxtvóglSMStor ktttlót keresünk mielőbb 
belépésre. Károly Ferenc Jónaef-nt 30. 
»aáin. 8927

Bejáró kis leány felvétetik. Női ruhák el­
adók. Batthyány-ueo* 13. Eme et. 8964 

UMSBStelü apéar-mühelybe azakkép/ea 
társat keresek. Cim a Hajduföld .kiadó- 
jSban

latsltigsu úrnő házvezetőnői át'ást keres, 
hói családtagnak tekintik. Cím Hsjdu- 
töldben

Mukásndk falvétetnek _ ------------
kányvXéiéaietten - Besxármínyi nt «. 
jtyfrgl

Bengorát bérbe vennék tiMUsért Matoi- 
csyné, Faragó-u, 24. 8990

Bgy pénatárnok kisasszony felvétetik, aki 
könyvelésben jártas Csapo-rioo» 19. 
Guttmann. 8991

Csapó ucca IC. házmesternél vincellér — 
kertész — jelentkezhet. — Kapualj ki­
adó. 898C

A Debreceal Mezőgazdasági Gépgyár rt 
keres azonnali belépésre perfekt magyar 
gyors és gépirónöt, lehetőleg némej 
nyelvtudással A német gyors és gép­
írásban való jártasság előny. Személyen

1 jele tkezés gyárunkban délelőtt 10 és 
12 óra között 8956

Plxtixetéssel ügynök felvétetik, Peterlia 52, 
Egy ügyes bütfés leányt felvese azon- 

! nah belépésre Margd Park vendéglős.

Káresett egy szobás lakást konyhahasz- 
natatiat, esetleg bútorozva. .Cím a ki­
adóban 8945

Sxabótanulónak menne 18 éves Vidéki fis 
lukas es kosztért. Cím Ispotály-telep 9. 
Szuchánsaky. 3518

KUutótiu felvétetik a Hajduföld kradóhiva- 
tálában 9119

Keresek Ötvan millió kölcsönt Giro ka­
matra fedezetem van. Cim a kiadóban.

9024
Keresek olyan jobb zsánerű urat, ki szín­

ház es mozipartnöre lenne egy fiatal 
asszonynak. Válasz Független Újság ki­
adóba, Szerelem a kedélyt jeligere. 9031

Keresek Hatvan ucca körzetébe 1 búto­
rozott szobát konyhahasznalatial, eset­
leg tutor nélkül is. Hatvan uccai divat- 
Csarnok, 9083

lyugdijaa tisztviselő, könyvelésben és 
iiodai munkában jártas, alkalmazást 
keres. Cttn a kiadjhivatatban. 9)37

141 kortMlját 36-os lábra keresek meg­
vételre. Cím a Hajduföld kiadohivata- 
tataba, Piacucca öl szám.

Két kvártéiyos felvétetik f. hó 15-től. — 
Lónyai 25, Caobák 9022

Bádogos tanuló felvétetik koszttal és kvár­
téllyal, Szent Anna-ucca 41, Sárosánál 

9021
Két magános vidéki úri ember háztartá­

sba Kerestetik egy középkorú izraelita 
nö. ki háztartásukat teljesen egyedül 
ellátná. Csak feltétlenül megbízhatók 
aiánlkOíZ.uak Cim a kiadóhivatalban 

9115
TisáleaségM fiatal szakácsné felvétetik 

dec. mber 15 re, Pétert« 29, sereszt- 
epület 9 Bt

lankának meszelőfa gyártásához, vidékre 
felvetetnek, jelentkezhetni Jűzstf kir. 
herceg ucca 58, Friednél 9j76

Mmenetelt sütődéhez önálló fizetéssel 
társát keresek 85—40 millióval. Cim »z 
Egyetértésnél 9080

Ögyes. komoly, megbízható, mindenes 
leányt felveszek 15-től, lllésy .huszar- 
százados. Csapó ucca 39 9116

Magánéi fiatal úri nőnél keres szobát 
elmosnak mondott fiatalember, »Boidog 
estek* jeligére 9055

Egy éven felüli gyermeket elfogad tartani 
Kardos Ziigmondné, Borz-ucca 9 9 91 

Daokó temetkezési vállalat felvesz helyi 
ösmeretséggel rendelkező segéderőt, ki 
a könyvelésben is ért 9040

Mssogató asszonyt könyvel keres a 
Gambrinus 910 >

Irt leány társalkodónői, nevelőnői á I <> 
> keres. Vígkedvű Mihály-ucca 12 9,68

tenet bármily neanyiaógben vasi Unyr- 
ayemda Piac 59.

Tanulók, irögépmiiszerészek és kifutó fiuk 
azonnal felvétetnek Hegedűs és Borz, 
Király ucca 4. 8617

•íletberendrxós vidéki fűszer és vegyes- 
kiietkedéBbe kerestetik. Cím a kiadó, 
bai 9113

Kgy jobb megérthető asztalos kollégát 
keresek 3—4 millió koronával, kivel 
közeli vidékre mennék mesternek. — 
Gyalupad, szerszám van, Cim a kiadó­
ban 9114

TaDUléleáuyok fizetéssel, művirágkénzitésre 
felvétetnek. Munkát házhoz kiadok »Ró­
zsa virágé <amok“ Koisuth-2 8589

Magáios úrnőnél kétszobás lakást kére 
sek, cserébe kosztot adok 8754

Istálló trágyát kei es Pécsi, Batlhyány- 
ucea 16 szá u, keresztépüut 8860 

logásxt keres Pécsi ügyvéd. Werbőczy-
ucca 4. Gyors és gépíró előnyben 8858 

Házmester kerestetik. — Jelentkezhetni 
Batihyaay-ucca 16 szám, keresztepület

8859
FtMeniakmábai be vezetett helyi ügynök, 

utazó es egy irodai gyakornok kisasz- 
saony felvétetik Adorján és Mandel 
cég él. 8u84

Fodrásuegód fiatalabb, jó fizetéssel fel­
vetetik, esetleg koszt-kvártélyra szom­
batra kisegítőt felveszek, Piac-ucca 18, 
udvarban 8935

Bangó tanintézet
Budapest,

Ráday-ucca 14. szám alatt. 
Teljes anyagi girancia me lett készít elő 
ridóiri magántanulókat is. — Jegyzetek.

KARÁCSONYI VASÁR
egész december hó roiyamán rendkívüli leszállítóit árakon

Bosznay J.ésTársa női és férfi dl vatüzletében
"XaiPlt »St. D EBRÍ CÉH, KOSSUTH-UCCA »■ Telelonszám »»»
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Bórát ktrestk kisebb tanyát uri lakással, 
több erre Ber-cze. Kccesxtesy-ucca 25 

9074
Mb kőíépkoru rőt házvezttésre telve«» 

Sebőn, Vígkedvű Mihály cca 24 9ü49
tMruitoia a cipéstszakmából éa tanuló- 

leány telvéhtnek Salamander cipőflz- 
leibe, Piac ucca 22 9060

kfoláll gyetmekkccrit. gázressót megvé­
telre keresek. Ufyanott elegánsan búto­
rozott szoba házaspárnak kiadó, Belh en- 

ucca 1 9,11
Halál ergros és detailiste segéd füstét, 

szakmába« állást keres. Cim a kiadó­
ban 9112

Eladás
Oadádn, Veréb-düllf ben a 7 km nél eladó 

3-4 hóid föd. Értekezni Bvtthyány- 
ucca 17, ügyvédi iroda 3597

óa Istyáa-lt 28. ét 28. szám alatti 8400 
négyszögöl gyűmölcsöskert részletekben 
la eladó Széchényi ut (kert) 21. 252

KtaM 2 holdas István-uti telek lakóház­
zal. Értekezhetni Batthyáey-ucea 14. 
tata. «15«

fiiadé stép kis csinos családi ház a
Kossuth-uccai vetestemplomnái, Kigyó- 
acca 88. Gazdálkodóknak ia alkalmat: 
Értekezni Mester-ucca 16 8611

fialó ház az Arany Jánoe-ucca 37 8687 
■t(ál|árÓ csépiögarnitura eladó Arany 

Arany János-ucca 87 ährenreich Sa- 
mrel 8620

lat itta 102. számú ház beköl’özhetö
2 szoba, előszoba, konyha, kamara, 
speiz es külső mellékhelyiségekből álló 
lakással eladó. Értekezni d. e. 12— 3>tg. 
Csonka-uccai iskolában, 4-ik ajtó. 9082 

•j áMtál 4 szikkel, mahagónira fényezve 
jutányosa« eiadő. Szspp-no»-u. 6 9.-77

Haió vi ágos ketnényfaháló, hencser, 
ebédlőktedenc. konybakredenc. Kút- 
ucca 83. 9070

Véres be terflletéa modern erős épület 4 
stubs« beköltözhető Ifkástal, teljes 
komfortul eladó, Cim a kiadóban 8879 

laden szép ház szőlővel eladó, úgyszin­
tén Bocskaiban egy szőlő gyümölcsöd 

Dregán, Király ucca 5 8880
Kiadó C'aládi ház beköltözhető uri lakás­

sal, ertekez i dr Goldmann ügyvédnél. 
Hunyadi ucca 3 888«

fiiadé Csige-kert, Károly Ferenc József ut 
42 sz. sarokdek. Érdeklődői Mester- 

ucca 29 8862
Kiadó a nagyállonás tőszomszédságában 

1 ’ ' ‘ ' ------ •”,J
töld, 5 szobás uri lakás, istálló, színek. 
kui»cuu*ur.c, IclOACIVlvn^ 
fis eteti feltételekkel Oj

fekvő tég agyár felerésze. 19 kát. hold 
föld, 5 szobás uri lakás, istálló, színek, 
körkemence, felszerelések stb. kedvező 
fixeteti feltételekkel ügynököt díjazok. 
Értekezni Baloghi.ál, Me.ter-ucca 29.

8861
Antik könyvszekrény, gót stil, eladó. Ma­

róthy-ucca X
Hadá egy kis fehér gyernrekszék, két 

dunna, ezüst gyeityatartó, egy villan;- 
csillár es smyinaszönyeg, Jókai uoca 10, 
házmesternél 8961

Etedé két és fél lóerős Siemens—Schuckert 
gyártmányú villanymotor, — Bercsényi- 
ucca 109 ^8.61

Eladó mokett asztalterítő, literes üvegek 
és ládák, Varga-ucca 18 8903

Kgy uj vasúti bunda eladó, Homok-kert,
Harsínyi Gusztev-ucca 13 8603

Hadik szép torontáli függönyök térítővel, 
Károly Ferenc jozref ut 62 367

AlkaBl Vétel! Nagyon szép medvebőr 
eladó. Piac-ucc» 81, házmesternél 3609 

Eladó 4 háztelek Wolaffka-telepen. Érte­
kezni Füvészkert, ucca 6 36C4

Kiadó egy uj »smoking, egy uj szürke 
öltöny, egy rózsaszín se vem női iuna 
középtermetekre, Boldogfalva-ucca 12, 
3 ejtó 36i0

Kiadó plüseh bé'ésas fekete férfi télik »bst 
30.000 k-iroráért Vörösmarthy 18 3611

11 drb Ml álló szalongarritura igen jó 
állapotban nagy aranykeretes tükörrel 
részletre is eladó, Cim a kiadóban 3601

BaM>«l 17 hold, Bankon 20 hold föld 
eladó. Értekerhetni Boldogfalvs-ucca 17. 
Ugyanott pekingi <acsz eladó 3602 

Kiadó békebeli férfi kabM, kocsi bunda, 
meinöki eszközök Csapó 53 3614

Eladó 2 szobás udvarra nyitó ház, azon 
□ah beköltözhető lakással, — Ugyanott 
Bodan 750 négyszögöl szöllö lakható 
rptíletetkel a. ónnal e'fng'aihatö. Lakó 
□Inc» Ára 15 millió. Értekezni lehet 
Móric-ucca 9 6948.

fiiadé egyszobás lakásból, konyhából álló 1 
ház mellékhelyiségekkel, azonnal i> 
költörheiö lakással. Értekezés Fráter |
Lajos ügyvédnél, Piac 73 8951

Kiadó kétszobás lakásból, konyhából álló j
has mellékhelyiséggel, b-* öltözhető 
azonnali lakássá'. -■ Értekezés Fráter .
Lajos ügyvédnél. Piac 73 8’52

Kgy szürke télikabát, többféle ruhanen (lek, 
egy 42-et férfi cipő eladó, Bsth’en- 
ucca 23, 5-ík lakás 8938

Kiadó zsirsertés, 10 hónapos, 00 kilós.
Köntös kert, Töhötöm 26 8939

StillMkér uj, 20 métermázsa teherképes- 
seggel, alkalmi árban eladó. Neu'flder 
kocsigyár. 8992

Teuierisi 'T ötszázhatvan kéve eladó, fel­
világosítást a vsrosgardai hivatal »0

9 és léi háld föld fekete homok eladó. Ér­
deklődni lehet Bujdosó ucca 10. Ho­
rn' kkert. 8s68

Xcngora béci gyártmány, rövid jók vb »n 
e.adó. Kórház-ucca 5. 899 ’

Itvtláuóf keresek 7 éves fiúcskához, ki 
az első elemi osztályra magánúton 
oktassa. Blayer Béla, József kir. herceg- 
ucca 10 8946

Bgytteatl irodalomtörténet (Heinrich, 4 
Kötet) vennék kéztől. Cim Egyetertís- 
nél «947

StrtóiMilaláshoz pénzes társat keresek, 
serteséléshez szalmát eladok kiesir yben 
is. Szabó, Kerekes-telep, Szávay ucca 4 
szám 8940

fiiadó s-ecskavágó. 150 kilogrammos mér­
leg, A-pád-tér 12, 8984

Egy si' p és uj juhászbunda eladó. Érte- 
k'-zhe ni Cegled-ucca 4. 8995

XMgora rövid, bécsi gyártmányú eladó.
Toccskert, Margit-ucca 7. 8936

Eladó 48 > kát. hóid legelőbirtok. Cin- az.
Egyetértés kiadójában. 8969

Eladó libakerti telek Viola-ucca 18. szára. 
Értekezhető Kémeryvel, városi teg a- 
gyár. 8997

Eladó az Eötvös-ucca 59 ez. modern bárt 
3 szoba, 1 e'öszoba, 1 pincerzoba, 
konyha mellékhelyiségekkel, a? eg-*-z 
beköltözhető, lakó nincs. Ügynököt dr- 
iannk. — Ugyanő t egy ber.ee» elad 

8998
i Eladó szöllö, Böszörményi-ut 24. Villanyos
I megállónk . Értekezhető Kémeryvel, vá­

rosi téglagyár. 8999
SytratUgy eladó. Vörösmarthy-ucca 32. 1 

8970
1 Eladó vacy bérbe kiadó egy könnyű ‘»árt 
1 kocsi, 8imonffy-noca 57 9047
; Baba, asztal szék, dívány, Íróasztal olcnín

eladó. Kossuth uoca 73 »063
Eladó Diószegi-ut 22. péknek való sütő- ' 

teknő és egy ftfedeles féderes kocsi 
9079

i Eladó egy szoba szekrény és egy vas­
kályha Török Bálint-u. 15. 9091

i Eladó Mester-ucca 11 számú modern ház. ' 
j Értekezni Mecter-uoc» 11. 9069 i
j Farkat kutya hatalmas hím, eladó. Bozsy- I 
: telep. Csóka Pal-u. 7. 9 82 ■
i ló állapotban levő női télikabát eladó

Sintonffy-ucca 50. hátul az udvarnan 
jobbra. 9029

legedS kitűnő, olcsón eladó Széchenyi lő.
kereszépület, 5-7 óráig. 9032EGNY1LT!

Bor vámospércsi eladó tennelőnél bteebb . 
tételekben Is, Csokonai u. 13. 902b í

1 kelbáMl’ltó gép te jesen uj, elxdó, H»«- i
házi-u. 8 »7 i

Fnm« 2 d«n>b zsír set te« 150 kgr. ekdi? .
Kut-ucca 86 tsám. ® 10 |

’Ä Ä? w“Ä.a' ÄS
Rothschnek.

Eladó áronnál beköltözhető szép ház 2 
utcai, 2 udvari lakás, 6 piac, teiá'ló, 
jévirü kút, vízvezeték, nag udvar. Ara 
320 millió. A vágt hi i vi'lamosnsr 3 
szobá-r modern lakás, istálló, magtár, 
góré, hizlalda, villany világítás, mind uj 
enület. Á'a 160 millió. Értekezhetni:

Lorár iffy ucca 13. Közvetítő dijaava. 8971 
Kiadó mocern 3 szobás lakás üzlettel es 

berendezés, gazdasági udvar. 8 lóra 
istálló, azonnal átadó. 1228 négyszögöl 
gyümölcsöz. Elfogadható ár. Részlei 
fizetéssel. Epresken ut 11/b. 99 2

Utaióbuda, faliszőnyeg, 11-es férfi cipő
erado. Teleki ucca 46 8972

Ó tengerin hízóit disznó eladó. 9015
HsMinpalylbaa immunis homok talajban 

faj Bzeunt ültetett 4 kis holdnyi szöllö 
címzett bádog fedelű szép pajtával 
eladó FeviiáX08Ítast a községi jegyző 
adhat. 9028

ütlsirások nyolc disz-kőtetben, háromne­
gyedes hegedű eladó Csonka-u. 14. sz.

9018
Eladók topolya-betétes bükkfa hálószobák 

Pacsirta-ucca 27
7 hektó ó bor tgy (é'elben eladó. Mikir e 

ucca 21 8758
Eladó egy nagy márványlapos moz.sdó, 

egy loalett-a-ztai máiványlappa', nagy 
fali tükör, összecsukható vaságy. Meg 
tekintticlő: Piac-ucca 28/b. kázfelüg' e- 
lőnél. 9003

Ttihely, kisebb fajta, egész olcsón eladó. 
Erasébct-ucca 43. 9 04

Eladó az Ondódon, Perecdüllőben 5 kát. 
hóid föld vetéssel. A nagy szepesen 5 
kát. hold búzatermő telid, 1 drb suk'-os 
kis szekér. Értekezni Veres.u 20. 9005

Eladó ház két utcára nyílik, gazdálkodó­
nak is alkalmas. Homok u. 92. 9023

Egy egész uj zsakett öltöny eladó, Apafiv-
ucca 28. sa 9P17

Kél! keni 4 kerekű minden ellogadható
árért eladé, Kut-u. 26. 9013

Eladó egy tiszta faj kétéves plymeuth 
kakas es egy próbababa, Timár-u. 40, 

2012 
BekSlfSzhető házastelek kertészettel, farkas 

kuiya, gramafon, építőkocka jutányosán 
eladó. Honvéd temető-ucca 27. 8973

Kát teljesen jókarban levő hegedű olcsón 
eladó. Faragó-ucca 10. 3625

Banda uj vasuú kékposzté olcsón eladó,
Hold'gfalva-ucca 6 3624

Csavaros káposztás hordó, borhuzó kö'él, 
csizmasámf* eladó, Miklós ucca 18 3619 

i Bkaogsbta és muff 9f0,000 kor., kara 1 Dl 
női szőrme zabát, 3 millió, ö német haló- 

‘ szobabútor 4 és fél millió, ebédlókre- 
' de ne és aszta) 3 millió, sürgősen eladó,
i Agárdi ucca 14. 9118

Elad« 350 négyszögöl első osztályú fekete 
főid, házhelynek és konyhakerté‘zetre 
igen alkalmas. Varga kertbe K. Tóth- 
ucca 23. Értekezni lehet Verbíczy uc<a 
12 , hátul az zdvarban. 9t99

a venni, vagy eladni akar, ha *|. 
last keret a H AJDUFÖLD hír 
etetéseinek biztos az eredménye

Kersntaiett ludak eladók Szív ucca lb. 
3618

Két külön bejáratú bútorozott szoba ki, 
»dó. Míkk'S'U. 41. II. lépcső, az udvru. 
ban. 897>

Kiadó 9 Öl buzaszalrna, 9 öl buzapelvva, 
2 ól Arpaszalma 4 Foglya csutka. Ebej 
55., közvetlen az állomás me! ett . j 
Perec-dűlő t9 3621

Pjazinn kifogástalan állapotban, majdnem 
uj, eladó. Szendrö, Batthyány-ucca 21 

3626
Bér t'i és ó eladó, Bethlen ucca 85 3028 
■agyar remekirrk 54 kötete eladó. Árpid 

tér 42. 905b
ÖBSxecsakóa vaságy, ruhsszekrény és ste

«zsik eladó-.. Ujvárosi-u 5. 908‘
lyulak darabszámra is eladók. Monostor- 

pnyi-ut 8. szám. 9053
Egy divatc' fekt-teselyem estélyi ruha el­

adó S.s-u. 8. Korona kenyétgyárlera- 
kat. 9054

Tiiedas mázsák 50 és 20 kg-oe elad - 
A psd tér 5., udvarban. 505?

Farkas kutya kölyök eladó. (2 drb f»j.
tiszta.) Tisztviselőtelep III 15. 9o57

Eiatuacson 18 kát. hold és a Bel ege ön 5 
Kát. hold eisöosztilyu fekete föld el­
adó Értekezni Pécsy ügyvédnél, Vér* 
bőczy 4 9 92

THxifatelftP kisebb kivitelű, forgalmas he 
lyen felszereléssel egvü-.t elköltözés mi 
alt elsdó. Ertesezui Székely u. 9. 908

Ferin* I nset kabát, n ellray eladó. Szán 
panos u. 3. Hamerlenn-1. 908f

lunyadt mdom Diósiegi-nccs 63. Egy ds- 
tázs ma omkő mely óránként 6—7 f 
megdarál eladó. Malomban megtekim 
hető. 007h

Fekete zakó öltöny ktváló minőségű ma- 
gdSobo ter metre jutányosán eladó. Szap 
p mos-ucca 22. 904-

Farku kutya 5 éves 10 hónapos olcsón 
eiadók. Cim az Egyetértésnél, vagy le 
iefon 13-83. 9f«S-

lodern há óazoba. uj használt hálószöbn 
tonettsrékek olcsón eladjk. Hatvan- 
ucca 84 91'71

Vegyes

Köztisztviselők Szövetkezetének
u/onnan berendezett

Akar ö> éretliógiill F vagy ftlbeumartój 
kösépisk lai tanulmányait raagaautr». 
folyatni Legbiztossöb »ikerrel élőké 
szít Borosa - Sdrdoe magántanfo'y » 
Uudapestea. Ríkrezy-ut 57/b, Tisztvia» 
löknek kedve méuy. 61K'

Eauoubér ALdáa. Haláp 167 »zára alatt 
fekvő 571/, kát. hold föld 20 hold bírna 
és 25 hóid fozsvftérsel, tanvaépülotek- 
kel, úgyszintén Haláppál határos Uj'éU 
községhez taitozó 72 kát hold fölé' 
28 hold rozs- es és 7 hold buzave'ée 
sei, 2 hold prima szőilóvel és 20 hold 
prima kaszalóval megállapodás után 
átadó. Értekezhetni Timar-ucca 13 szám 
alatt a tulajdonossal. 359»

Kékknti ásványvíz kapható Deutsch Albert 
és Fia cég összes üzleteiben 8948

Fnhn M N-*® tartóílk ? ?0,g4í 
rOljO és Gazdakör bállá Páholy legyek: 

nég eléjegyuhetek a HitelMŐvetkeietntt 
•sapó-ncca 30

Karácsonyi és újévi szenzáció, 6 dtb 
leveiezö-l. p egy művészi lényképnsgyi- 
tással együtt H 0 ezer ko ona. Taktet 
müteim.ben, Csapó ucca 16 8932

Elveszett gyémánt fülbevaló, megt»lálő 
illő jutalmat kap Maróthy György-ucca 
5 alatt, első emelet 8944

Értesítem » t. fogyasz'ó közönséget, hogy 
Széchenyi-ucca 19 szám »tart fűszer, 
csemege és vegyes kereskedést nyitottam 
Egyben tudatom, hogy árucikken et mii - • 
denkor a legolcsóbb napi áron bocsá­
tom a t. vevöközönség rendelkezésére 
Szives pártfogást kérve vagyok ti-zte 
lettel Várady Sandor 89ít>

Árverési hirdetni íny.
A Homokkert, Lónyai-ucca 

25. és 27. számú együttes há­
zastelek december 20-án dél­
után 2 órakor helyszínen ön­
kéntes árverésen eladatik.

Feltételek dr Csáthy ügyvéd­
nél, Deák Ferenc-ucca 9- sz

__ _______ , ____________ iiiiiiHnwiiiiíiiiiiirijn^OW.K
Nyomatott a Magyar Nem»«ti Könyv- óa LapkiadoTáilalat nyomdáiibis-i Daoreosu, Farena kire’-ut 59.

%
es csemegeüzle'e

Naponta friss sertéshúsok

Csapó-utca és Vár-utcai sarok


